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Decespugliatore a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

MpeHocUm pbYeH MOTOpPeH XpacTopes
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeau pa Te Ta np BHMMATe/IHO HacToALaTa KHUKKA.
m Ruéna motorna trimer kosilica
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Ruéné pfenosny motorovy kfovinofez
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné piectéte tento navod k pousiti.
Beerbar, handholdt motordreven buskrydder
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Ea Motorbetriebener Freischneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

dopnT6 XEIPOKATEVOUVONEVO BAUVOKOTITIKO BEVTivNG
OAHIIEZ XPHZNZ

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Portable hand-held powered brush-cutter

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Desbrozadora de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Kéeskantav mootoriga vosaldikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j dit.
E Kasin kannateltava moottorikayttéinen raivaussaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Débroussailleur portatif 2 moteur

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni motorni ruéno upravljani éistaé Sikare

PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru¢nik.

Hordozhaté motoros kézi bozétirté

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Nesiojama rankiné motoriné krimapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar piedzinu aprikotais rokturamais portativs krumgriezis
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTKacTpyBay 3a FPMyLLKK
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Met de hand draagbare bosmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar, handholdt motordrevet ryddesag
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczna, przeno$na kosa spalinowa do zarosli
INSTRUKCJE OBSLUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem yny, nalezy znie przeczytac niniejsza instrukcje.




Rogadora manual motorizada
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de téiat arboret cu motor portabil manual
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTMBHBI MOTOPU30BaHHbII KyCTOPE3
PYKOBOACTBO MO SKCIMJIYATAUMN

BHUMAHMUE: ny yem TbCA Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBO/CTBO N0 3KCN/yaTauuu.
@ Rucne prenosny motorovy krovinorez

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Prenosna motorna kosa

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
EB Ruéna motorna trimer kosacica

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Motordriven barbar manuell réjsag

BRUKSANVISNING

VARNING: I&s igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Elde tasinabilir motorlu ¢ali bigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney dan 6nce 1ceren kil dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..
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ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens
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POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e
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PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZItIE .......cccceeriiriireiniinieiceee e

SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....
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TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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165 mm (6,5 in.) - BC 25/35 series
(6,9 in.) - BC 50 series

175 mm (6,9 in.) -

3

2x2,0m (79in.) - BC 25/35 series

2x1,5m (60in.) - BC 50 series
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(1

DATI TECNICI

BC25H

BC 25 HD

[2]  |[Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm?3 25 25

[5] |Potenza kW 0,72 0,72

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1

71 | motore (testina porta filo) min 9200 9200

[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 11500
Velocita massima di rotazione i

[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 6800 6800

[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 8500 8500

[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 550 550

[12] |Capacita serbatoio olio cmd 100 100

< senza piombo (benzina verde) con numero di

(18] |Benzina pottano E’lon inferiore a )90 N.O.

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 430

[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4/ 8 punte) mm 255 255

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm

[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4

: : . : . 18804682/0 (“I” 18804682/0 (“I”

[19] |[Codice dispositivo di taglio ,9’ 1850119410 ((‘”,)) 18501124/0 ((;”,))

[19]  |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0

[19] |Codice dispositivo di taglio AL - N

[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0

[20] [Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0

[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - -
Codice protezione (testina porta filo,

22 |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) g - -

[24] |Peso kg 59-7,1 6,6-7,8

[25]  |Impugnatura anteriore, posteriore V -

[26] |Manubrio - v

[27] |Asta separabile - -

[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 97,6 97,6

[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0

[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 110,4 110,4

[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0

[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(32] sullimpugnatura anteriore m/s 8.7 -

[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(33 sullimpugnatura posteriore m/s 10,0 3

[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[34] sullimpugnatura destra m/s . 47

[29] |Incertezza m/s? - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(351 sullimpugnatura sinistra m/s i 46

[29] |Incertezza m/s? - 1,5




[l

DATI TECNICI

BC 25 HJ

TR 25 HJ

[2]  [Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 25 25
[5] |Potenza kW 0,72 0,72
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1
71 | motore (testina porta filo) min 9200 9000
[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 -
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 6800 2000
[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 8500 -
[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 550 550
[12] |Capacita serbatoio olio cmd 100 100
: senza piombo (benzina verde) con numero di
(18] |Benzina pottano (non inferiore a 390 N.O.
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 380
[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 -
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4
: : . : . 18804682/0 (“I” 18804682/0 (“I”
[19] |Codice dispositivo di taglio ,9’ 1850112410 ((‘”,)) 18501124/0 é;”,))
[19] |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio AL - N
[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0
[20] [Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - -
Codice protezione (testina porta filo,
22l |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - -
[24] |Peso kg 6,1-7,3 55-7,3
[25]  |Impugnatura anteriore, posteriore v J
[26]  |Manubrio - -
[27] |Asta separabile v J
[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 97,6 97,6
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 110,4 110,4
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(32] sullimpugnatura anteriore m/s 9.9 9.9
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura posteriore m/s 9.9 9.9
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura destra m/s ) -
[29] |Incertezza m/s? - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(35] sullimpugnatura sinistra m/s - -
[29] |Incertezza m/s? - -
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DATI TECNICI

BC35H

BC 35 HD

[2]  [Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 35,8 35,8
[5] |Potenza kW 1,0 1,0
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1
71 | motore (testina porta filo) min 9200 9200
[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 11500
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 6800 6800
[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 8500 8500
[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 650 650
[12] |Capacita serbatoio olio cmd 130 130
: senza piombo (benzina verde) con numero di
(18] |Benzina pottano (non inferiore a 390 N.O.
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 430
[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 255
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4
: : . : . 18804546/0 (“I” 18804546/0 (“I”
[19] |Codice dispositivo di taglio ,9’ 18501124/0 ((‘”,)) 185801124/0 é;”,))
[19]  |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio AL 118802009/0 118802009/0
[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - -
Codice protezione (testina porta filo,
22l |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - -
[24] |Peso kg 59-7,8 7,2-8,5
[25] |Impugnatura anteriore, posteriore v -
[26]  |Manubrio - v
[27] |Asta separabile - -
[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 95,6 95,6
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 11,6 11,6
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 114 114
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(32] sullimpugnatura anteriore m/s 8.2 -
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura posteriore m/s 8,6 3
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura destra m/s ) 4.9
[29] |Incertezza m/s? - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(351 sullimpugnatura sinistra m/s - 43
[29] |Incertezza m/s? - 1,5




[l

DATI TECNICI

BC50H

BC 50 HD

[2]  [Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 47,9 47,9
[5] |Potenza kW 1,47 1,47
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1
71 | motore (testina porta filo) min 9200 9200
[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 11500
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500
[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 9300 9300
[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 630 630
[12] |Capacita serbatoio olio cmd 130 130
: senza piombo (benzina verde) con numero di
(18] |Benzina pottano (non inferiore a 390 N.O.
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 450 450
[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 255
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm 229
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8
. . - . . 18804546/0 (“I” 18804546/0 (“I”
[19] |Codice dispositivo di taglio ,9’ 18501124/0 ((‘”,)) 188011240 é;”,))
[19] |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802009/0 118802009/0
[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0
[20] [Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - 18804180/0
Codice protezione (testina porta filo,
22l |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - 18804181/0
[24] |Peso kg 7,3-8,6 8,2-9,7
[25]  |Impugnatura anteriore, posteriore v -
[26]  |Manubrio - v
[27] |Asta separabile - -
[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 96,1 96,1
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 112,3 112,3
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 115 115
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(32] sullimpugnatura anteriore m/s 84 -
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura posteriore m/s 8.8 3
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura destra m/s ) 52
[29] |Incertezza m/s? - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(35] sullimpugnatura sinistra m/s - 5.1
[29] |Incertezza m/s? - 1,5




1] BG - TEXHUHECKU AAHHU

[2] AsuraTen

[3] weTupuTaKkTOB ABUraTEN

[4] O6em Ha unnMHabpa

[5] MouwHocT

[6] CkopocT Ha BbpTeHe Ha

ABUraTens Ha NnpaseH Xof,

MaKcumanHa poTaumMoHHa

CKOpOCT Ha ABuraTens (rnasa 3a

KopAa)

MaKcrmanHa potauuoHHa

CKOPOCT Ha ABuratens (HoxoBe)

MakcrmanHa potaunoHHa

CKOPOCT Ha MHCTPYMeHTa (rnasa

3a Kopgaa)

[10]MakcumanHa poTaumMoHHa
CKOPOCT Ha MHCTPYMEeHTa
(HoMOBE)

[11] BmecTumOCT Ha pesepBoapa 3a
ropvso

[12]BmecTMMOCT Ha MacieHuns
pesepsoap

[13] BeH3uH: 6e3010BEH (3e/1€HO
03HayeHue) CbC CTOMHOCT Ha
OKTaHa He no-Hucka ot 90 N.O

[14] LUnpuHa Ha pasaHe (rnaBa 3a
Hopaa)

[15] lWnpuHa Ha psa3aHe (Hox ¢ 3
TOYKM, 4 TOYKM U 8 TOYKM)

[16] LLnpuHa Ha pasaHe (peseL-
TPUOH)

[17]Bpb3ka 3a rnasa 3a Kopaa

[18] AnameTbp 3a rnasa 3a Kopaa
(max)

[19]Koa Ha nHCTpymMeHTa 3a pA3aHe

[20]Hoa Ha MHCTpyMeHTa 3a psAsaHe
(HOX C 8 TOUKM)

[21]Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a psA3aHe
(TpWOH)

[22]Kop Ha 3awmTaTa (perela
rnaea, HOX C 3 TOYKMU, 4 TOYKM 1 8
TOYKM)

[23]Kop Ha 3awmTaTa (PeseL-TpHoH)

[24]Terno

[25]MNpeaHa, 3agHa pbKoxBaTKa

[26]Kopmuno

[27]0TpenAwa ce waHra

[28]HuBO Ha 3BYKOBOTO HanAraHe

[29]HecurypHocT

[30]Hu1BO Ha n3mepeHaTta 3ByKoBa
MOLLHOCT

[31]MapaHT1paHo HMBO Ha 3ByKOBa
MOLLHOCT

[32]Bubpauuun, npefaseHy Ha pbKata
BbPXY NpefHa ApbKKa

[33]Bubpauuun, npefaseHy Ha pbKata
BbPXY 3a4Ha ApbiKKa

[34]Bubpauuu npegaseHn Ha pbKaTta
BbPXY AACHATa pbKOXBATKa

[35]Bubpauuu npegaseHn Ha pbKaTta
BbpXY /iABaTa pbKOXBaTKa

(7
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[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 4-taktni motor hladenje vazduhom

[4] Kubikaza

[5] Snaga

[6] Brzina okretanja motora na

prazno

Maksimalna brzina okretanja

motora (glava s reznom niti)

Maksimalna brzina okretanja

motora (nozevi)

Maksimalna brzina okretanja

alatke (glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina okretanja
alatke (nozevi)

[11] Kapacitet rezervoara za gorivo

[12] Kapacitet spremnika ulja

[13] Benzin: bezolovni (zeleni benzin)
s brojem oktana ne manjim od 90
N.O.

[14] Sirina reza (glava s reznom niti)

[15]Sirina reza (3-kraki, 4-kraki i

)
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8-kraki noz,

[16] Sirina reza (kruzno sjegivo)

[17]Priklju¢ak za glavu s reznom niti

[18] Promijer niti glave (maks.)

[19] Sifra rezne glave

[20]Sifra rezne glave (8-kraki noz)

[21]Sifra rezne glave (list pile)

[22]Sifra $titnika (glava drzada Zice,
3-kraki, 4-kraki i 8-kraki noz)

[23]Sifra $titnika (kruzno sjeéivo)

[24] Tezina

[25]Predniji, Straznji rukohvat

[26]Upravljac

[27]10dvojivi Stap

[28]Razina zvuénog pritiska

[29]Nesigurnost

[30]Izmjerena razina zvuéne snage

[31]Garantirana razina zvuéne snage

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjem rukohvatu

[38]Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjem rukohvatu

[34]Vibracije koje se prenose na ruku
na desnom rukohvatu

[35]Vibracije koje se prenose na ruku
na lijevom rukohvatu

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Motor

[3] 4-taktni, vzduchem chlazeny

[4] Zdvihovy objem

[5] Vykon

[6] Rychlost ota€eni motoru pfi chodu

naprazdno

Maximalni rychlost otaéeni

motoru (strunova hlava)

Maximalni rychlost otaéeni

motoru (noze)

Maximalni rychlost otaéeni

nastroje (strunova hlava)

[10]Maximalni rychlost otaéeni
nastroje (noze)

[11] Kapacita palivové nadrze

[12] Kapacita olejové nadrze

[13] Benzin: bezolovnaty (zeleny
benzin) s minimalnim oktanovym
¢islem 90 N.O

[14] Zabér (strunova hlava)

[15]Zabér (nGz se tfemi, Etyfmi a osmi
brity)

[16]Zabér (NUZ ve tvaru pily)

[17]Uchyt strunové hlavy

[18] Pramér struny (max.)

[19]Kdd sekaciho zatizeni

[20]Kéd sekaciho zafizeni (ntiz s osmi
brity)

[21]Kéd sekaciho zatizeni (pilovy
kotouc)

[22]Kéd ochranného krytu (strunova
hlava, niz se tfemi, ¢tyfmi a osmi
brity)

[23]Kdd ochranného krytu (NGZ ve
tvaru pily)

[24]Hmotnost

[25]Pfedni, Zadni rukojet

[26]Riditka

[27]Déleny htidel

[28]Uroveri akustického tlaku

[29]Nejistota méFeni

[30]Naméiena hladina akustického
vykonu

[381]Zaru€ena urover akustického
vykonu

[382]Vibrace pfenasené naruku na
predni rukojeti

[33]Vibrace prenasené na ruku na zadni
rukojeti

[34]Vibrace pfenasené na ruku na
pravém drzadle

[35]Vibrace pfenasené na ruku na
pravém drzadle
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[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Motor

[3] 4-taktsmotor med luftkeling

[4] Slagvolumen

[5] Effekt

[6] Omdrejningshastighed med motor

i tomgangshastighed

Maksimalt omdrejningstal for

motoren (tradhovede)

Maksimalt omdrejningstal for

motoren (klinger)

Maksimalt omdrejningstal for

redskabet (tradhovede)

[10]Maksimalt omdrejningstal for
redskabet (klinger)

[11] Breendstofstankens kapacitet

[12] Olietankens-kapacitet

[13]Benzin: blyfri (gren benzin) med et
oktantal, der ikke er lavere end 90
N.O

[14] Skeerebredde (tradhovede)

[15] Skeerebredde (3-tands, 4-tands
og 8-tands klinge)

[16] Skeerebredde (sav-klinge)

[17]Montering af tradhoved

[18] Diameter af trad i hovedet (maks.)

[19] Skeereanordningens varenr.

[20]Skaereanordningens varenr.
(8-tands klinge)

[21] Skeereanordningens varenr.
(savklinge)

[22]Beskyttelsens varenummer
(tradhoved, 3-tands, 4-tands og
8-tands klinge)

[23]Beskyttelsens varenummer (sav-
klinge)

[24]Veegt

[25]Forreste, Bagerste handtag

[26]Handtag

[27]Adskillelig stang

[28]Lydtryksniveau

[29]Usikkerhed

[30]Malt lydeffektniveau

[31]Garanteret lydeffektniveau

[32]Vibrationer overfort til handen pa
forreste handtag

[33]Vibrationer overfort til handen pa
bagerste handtag

[34]Vibrationer overfort til handen pa
hejre handtag

[35]Vibrationer overfort til handen pa
venstre handtag

(7
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[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Motor

[3] 4-Takt mit Luftkiihlung

[4] Hubraum

[5] Leistung

[6] Motordrehzahlim Leerlauf

[7] Maximale Drehgeschwindigkeit des
Motors (Fadenkopf)

[8] Maximale Drehgeschwindigkeit des

Motors (Klinge)

Maximale Drehgeschwindigkeit des

Werkzeugs (Fadenkopf)

[10] Maximale Drehgeschwindigkeit des
Werkzeugs (Klinge)

[11] Fassungsvermégen des
Kraftstofftanks

[12] Inhalt Oltank

[13] Benzin: bleifreies (griines) mit einer
Oktanzahl nicht unter 90 0Z

[14] Schnittbreite (Fadenkopf)

[15] Schnittbreite (3-schneidiges,
4-schneidiges und 8-schneidiges
Messer)

[16] Schnittbreite (Sageblatt)

[17] Anschluss Fadenkopf

[18] Durchmesser Faden Fadenkopf
(max.)

[19] Code Messer

[20] Code Messer (8-schneidiges Messer)

[21] Code Messer (Sageblatt)

[22] Nummer Schutzeinrichtung
(Fadenkopf, 3-schneidiges,
4-schneidiges und 8-schneidiges
Messer)

[23] Nummer Schutzeinrichtung
(Sageblatt)

[24] Gewicht

[25] Griff vorne, hinten

[26] Griff

[27] Trennbare Stange

[28] Schalldruckpegel

[29] Messungenauigkeit

[30] Gemessener Schallleistungspegel

[31] Garantierter Schallleistungspegel

[32] Zulassige auf die Hand am vorderen
Handgriff tibertragene Vibrationen

[33] Zulassige auf die Hand am hinteren
Handgriff tibertragene Vibrationen

[34] Zulassige auf die Hand am rechten
Handgriff tibertragene Vibrationen

[35] Zulassige auf die Hand am linken
Handgriff tibertragene Vibrationen
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[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] Kwnmpag

[3] 4 xpovolagpOPuKkTog

[4] KuBlopdg

[5] loxug

[6] TaxUtnta neplotpodng Kvntripa

Xwpiq dpoptio

Méylotn taxltnTa neplotpodPnig

KivnTrpa (KepaAr) vijpatog)

Méylotn taxltnTa neplotpodPnig

Kivntipa (Siokot)

Méylotn taxUtnTa neplotpodPnig

epYaAeiou (kepaAr vruaTog)

[10]MEylotn TaxvTNnTa MEPLOTPODNG
epyaAeiou (iokot)

[11] XwpnTikdTnTa pelepPfoudp
Kauoipou

[12] XwpnTtikéTNTA TOU SOXEIOU
Aadlov

[13] Bevlivng: apuoAuBdn (mpdotvn) pe
apOpo okTaviwv TouAdylotov 90
N.O

[14] MAATOG KOTING (KEDAAT) VIIUATOG)

[15] MAd&TOQ KOTIG (SioKog e 3
S6VTIa, 4 S6vTIa Kat 8 SOVTIA)

[16] MAGTOQ KOTING (TTPLOVWTOG
Siokog)

[17]20véeopog KeDAANG VIHLATOG

[18] AldpeTpog VHATOG KEPAANG
(HeEY.)

[19] KwdiKdg 0UCTANATOG KOTHG

[20]Kwd1k6g cuaTrLATOG KOTIG
(6iokog pe 8 dovTIa)

[21]Kwd1k6g cuoTrUaTog KoTmg
(SlokoTpiovo)

[22] Kwdikog ipooTaciag (kedaAn
vnuarog, diokog pe 3 dévtia, 4
dovTia ka8 S6vTia)

[23]Kwdikdg pooTtaciag (plovwTtdg
Silokog)

[24]Bapog

[25]Epmtpdg, Miow xepoAapn

[26] TidvL

[27]AmooTiwpevog a&ovag

[28] ZTABUN NXNTIKAG Ttieong

[29]ABeBatdoTnTA

[30]MeTpnpévn oTABHN NXNTIKNG
LoXV0g

[31]Z146un eyyuwpevNg NXNTIKNG
LoXV0g

[32]Kpadaopoi 0To X€PL OTNV EUTPOG
XEPOAAPY)

[33]Kpadaopoi oTo X€pL 0NV TTIOW
XEPOAAPY)

[34]Kpadaopoi oto xépL 0t Se€ld
XEPOAAPY|

[35]Kpadacpoi 0To X€pPL 0NV aploTepn
XEPOAAPY)
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[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Engine

[8] 4-stroke air-cooled

[4] Displacement

[5] Power

[6] Engine rotation speed when idle

[7] Maximum engine rotation speed
(cutting line head)

[8] Maximum engine rotation speed

(blades)

Maximum tool rotation speed

(cutting line head)

[10]Maximum tool rotation speed
(blades)

[11]Fuel tank capacity

[12]Qil tank capacity

[13]Fuel: unleaded petrol with a fuel
grade of at least 90 N.O

[14]Cutting width (cutting line head)

[15]Cutting width (3 point, 4 point and 8
point blade)

[16]Cutting width (saw blade)

[17]Connecting cutting line head

[18]Diameter of cutting line (max)

[19]Cutting means code

[20]Cutting means code (8 point blade)

[21]Cutting means code (saw blade)

[22]Protection code (wire holder head,
3 point, 4 point and 8 point blade)

[23]Protection code (saw blade)

[24]Weight

[25]Front, rear handle

[26]Handle bar

[27]Separable rod

[28]Sound pressure level

[29]Uncertainty

[30]Measured sound power level

[31]Guaranteed sound power level

[32]Vibrations transmitted to hand on
front handle

[33]Vibrations transmitted to hand on
rear handle

[34]Vibrations transmitted to hand on
right handle

[35]Vibrations transmitted to hand on
left handle

9

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 4 tiempos enfriamiento de aire

[4] Cilindrada

[5] Potencia

[6] Velocidad de rotacién del motor

en vacio

Velocidad maxima de rotacion del

motor (cabezal porta hilo)

Velocidad maxima de rotacion del

motor (cuchillas)

Velocidad maxima de rotacion de

la herramienta (cabezal porta hilo)

[10] Velocidad maxima de rotacién de
la herramienta (cuchillas)

[11] Capacidad depdsito gasolina

[12] Capacidad del depdsito del aceite

[13]Gasolina: sin plomo (gasolina
verde) con nimero de octanos no
inferiora 90 N.O

[14] Ancho de corte (cabezal porta
hilo)

[15]Ancho de corte (cuchillade 3, 4y
8 puntas)

[16] Ancho de corte (cuchilla de sierra)

[17]Enganche cabezal porta hilo

[18] Diametro hilo cabezal (méax)

[19]Cédigo dispositivo de corte

[20]Cédigo dispositivo de corte
(cuchilla de 8 puntas)

[21]Cédigo dispositivo de corte
(cuchilla de sierra)

[22]Cédigo de proteccion (cabezal
porta hilo, cuchillade 3,4y 8
puntas)

[23]Codigo de proteccién (cuchilla de
sierra)

[24]Peso

[25]Empufadura anterior, posterior

[26]Manubrio

[27]Varilla separable

[28]Nivel de presién sonora

[29]Incertidumbre

[30]Nivel de potencia sonora medido

[31]Nivel de potencia sonora
garantizado

[32]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura anterior

[38]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura posterior

[34]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura derecha

[35]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura izquierda
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[1]1 ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Mootor

[3] 4 taktiline dhkjahutusega

[4] Té6maht

[5] Vdimsus

[6] Mootori podrlemise kiirus
tuhikaigul

[7] Masina mootori maksimum

poordekiirus (ndoripeaga)

Masina mootori maksimum

poordekiirus (terad)

Loikeseadme maksimum

poordekiirus (ndoripeaga)

[10]Loikeseadme maksimum
poordekiirus (terad)

[11] Kituse paagi maht

[12] Olipaagi maht

[13] Bensiin: pliivaba (roheline bensiin)
oktaaniarvuga mitte alla 90 N.O

[14] Loikelaius (nddripeaga)

[15]L6ikelaius (3-, 4- ja 8-otsaline
tera)

[16] Loikelaius (saega tera)

[17]N&o6ripea hendus

[18]Nodripea labimoot (maks.)

[19] Loikeseadme kood

[20]Loikeseadme kood (8-otsaline
tera)

[21]L6ikeseadme kood (saetera)

[22]Kaitse kood (johvipea, 3-, 4- ja
8-otsaline tera)

[23]Kaitse kood (saega tera)

[24]Kaal

[25]Eesmine, Tagumine kaepide

[26]Kaepide

[27]Eraldatav varras

[28]Helirdhu tase

[29]Maaramatus

[30]Helivdimsuse mdddetav tase

[31] Garanteeritud helivdimsuse tase

[32]Eesmiselt kédepidemelt kéele ule
kanduv vibratsioon

[33]Tagumiselt kdepidemelt kaele Ule
kanduv vibratsioon

[34]Vibratsioon parempoolsel
kaepidemel

[35]Vibratsioon vasakpoolsel
kaepidemel

8
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[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Moottori

[3] 4-tahtiilmajadhdytteinen

[4] Tilavuus

[5] Teho

[6] Moottorin pyérimisnopeus

joutokaynnilla

Moottorin maksimipy&rimisnopeus

(siimapaad)

Moottorin maksimipy&rimisnopeus

(terat)

Tydkalun maksimipyérimisnopeus

(siimapaad)

[10] Tyékalun maksimipyérimisnopeus
(terat)

[11] Polttoainetankin tilavuus

[12] Oljysailion tilavuus

[13]Bensiini: lyijyténta (vihred), jonka
oktaaniarvo on vahintaan 90

[14] Leikkuuleveys (siimapaé)

[15]Leikkuuleveys (3-kéarkinen,
4-kérkinen ja 8-kérkinen terd)

[16]Leikkuuleveys (sahalaitainen terd)

[17]Siimapaén kiinnitys

[18] Siimapaan siiman halkaisija (max)

[19] Leikkuuvalineen koodi

[20]Leikkuuvalineen koodi (8-karkinen
terd)

[21] Leikkuuvalineen koodi
(sahalaitainen tera)

[22]Suojakoodi (siimapéad, 3-karkinen
terd, 4-kérkinen tera ja 8-kérkinen
tera)

[23]Suojakoodi (sahalaitainen tera)

[24]Paino

[25]Etukahva, takakahva

[26]Kadensija

[27]Irrotettava tanko

[28]Aanenpaineen taso

[29]Epavarmuus

[30]Mitattu aanitehotaso

[381] Taattu &anitehotaso

[32]Etukahvaan kohdistuva tarina

[33]Takakahvaan kohdistuva tarina

[34]Oikeaan kahvaan kohdistuva
tarina

[35]Vasempaan kahvaan kohdistuva
tarina
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[1] FR-CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

[2] Moteur

[3] 4 temps refroidissement a air

[4] Cylindrée

[5] Puissance

[6] Vitesse de rotation a vide du
moteur

[7] Vitesse maximum de rotation du
moteur (téte a fil)

[8] Vitesse maximum de rotation du

moteur (lames)

Vitesse maximum de rotation de

P'outil (téte a fil)

[10] Vitesse maximum de rotation de
I'outil (lames)

[11] Capacité du réservoir de
carburant

[12] Capacité du réservoir de 'huile

[13]Essence: sans plomb (essence
verte), ayant un nombre d’octane
non inférieur a 90 N.O

[14] Largeur de coupe (téte a fil)

[15]Largeur de coupe (lame a 3
pointes, 4 pointes et 8 pointes)

[16] Largeur de coupe (lame de scie)

[17]Fixation téte a fil

[18] Diamétre fil téte (max.)

[19]Code organe de coupe

[20]Code organe de coupe (lame a 8
pointes)

[21]Code organe de coupe (lame a
scie)

[22]Code protection (téte a fil, lame a
3 pointes, 4 pointes et 8 pointes)

[23]Code protection (lame de scie)

[24]Poids

[25]Poignée avant, arriere

[26]Poignée

[27]Tige séparable

[28]Niveau de pression sonore

[29]Incertitude

[30]Niveau de puissance sonore
mesuré

[31]Niveau de puissance sonore
garanti

[32]Vibrations transmises a la main
sur la poignée antérieure

[33]Vibrations transmises a la main
sur la poignée postérieure

[34]Vibrations transmises a la main
sur la poignée droite

[35]Vibrations transmises a la main
sur la poignée gauche

)

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 4-taktnisazra¢nim hladenjem

[4] Radniobujam

[5] Snaga

[6] Brzina vrtnje motora na prazno

[7] Maksimalna brzina rotacije
motora (glava s reznom niti)

[8] Maksimalna brzina rotacije

motora (nozevi)

Maksimalna brzina rotacije alata

(glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina rotacije alata
(nozevi)

[11] Zapremnina spremnika goriva

[12] Zapremina spremnika za ulje

[13] Benzin: bezolovni (zeleni benzin)
s najmanje 90 oktana

[14] Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[15]Sirina rezanja (nozevi s 3 kraka, 4
kraka i 8 krakova)

[16]Sirina rezanja (nazubljeni noz)

[17]Spoj za glavu s reznom niti

[18] Promijer niti glave (maks.)

[19]Sifra noza

[20]Sifra noza (noz s 8 krakova)

[21]Sifra noza (noz s pilom)

[22]Sifra $titnika (glava s reznom niti,
noz s 3 kraka, 4 kraka i 8 krakova)

[23]Sifra $titnika (nazubljeni noz)

[24] Tezina

[25]Prednja, Straznja ruc¢ka

[26]Upravljaé

[27]0dvojiva osovina

[28]Razina zvuénog tlaka

[29]Nesigurnost

[30]Izmjerena razina zvuéne snage

[381]Zajaméena razina zvuéne snage

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
putem prednje rucke

[33]Vibracije koje se prenose na ruku
putem straznje ru¢ke

[34]Vibracije koje se prenose na Saku,
desna rucka

[35]Vibracije koje se prenose na Saku,
lijeva ru¢ka

)




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Motor

[3] 4 item(, léghutéses

[4] Hengerlrtartalom

[5] Teljesitmény

[6] A motor forgasi sebessége
Uresben

[7] A motor maximalis forgasi

sebessége (huzaltar fej)

A motor maximalis forgasi

sebessége (vagokés)

A szerszam maximalis forgasi

sebessége (huzaltar fej)

[10] A szerszam maximalis forgasi
sebessége (vagokés)

[11] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[12] Az olajtartaly kapacitasa

[13]Benzin: lommentes benzint (z6ld
benzint), melynek oktdnszama
nem alacsonyabb 90-nél

[14]Munkaszélesség (huzaltar fej)

[15]Munkaszélesség (3, 4 és 8 agu
vagotarcsa)

[16]Munkaszélesség (furészlap)

[17]Huzaltar fej csatlakozé

[18] Fej huzal keresztmetszet (max.)

[19]Vagdegység kédszama

[20]Vagbegység kédszama (8 agu
vagotarcsa)

[21]Vagbegység kédszama
(furészlap)

[22]Védelem kddja (huzaltarfej, 3, 4
és 8 4gu vagotarcsa)

[23]Védelem kddja (flrészlap)

[24]Témeg

[25]Elulsé, hats6 markolat

[26]Markolat

[27]Levalaszthato rad

[28]Hangnyomasszint

[29]Mérési bizonytalansag

[30]Mért zajteljesitmény szint

[31]Garantalt zajteljesitmény szint

[32]Az elulsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[33]A hatsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[34]A jobb markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[35]A bal markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

8

9

[1] LT-TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Variklis

[3] 4 takty ausinimas oru

[4] Variklio taris

[5] Galia

[6] Tuscios eigos variklio sukimosi
greitis

[7] Maksimalus variklio (pjovimo valo

galvutés) sukimosi greitis

Maksimalus variklio (peiliai)

sukimosi greitis

Maksimalus jrankio (pjovimo valo

galvutés) sukimosi greitis

[10]Maksimalus jrankio (peiliai)
sukimosi greitis

[11] Kuro bako talpa

[12] Bakelio pajégumas yra

[13] Benzinas: benzing be $vino
(zaliasis benzinas) su oktaniniu
numeriu ne Zemesniu uz 90 N.O

[14] Pjovimo plotis (pjovimo valo
galvuté)

[15] Pjovimo plotis (3 asiy, 4 asiy ir 8
asiy peilis)

[16] Pjovimo plotis (diskinis peilis)

[17]Pjovimo valo galvutés jungtis

[18] Valo galvutés skersmuo (maks.)

[19] Pjovimo jtaiso kodas

[20]Pjovimo jtaiso kodas (8 asiy peilis)

[21] Pjovimo jtaiso kodas (pjuklelis)

[22]Apsaugos kodas (pjovimo valo
tiekimo galvute, 3 asiy, 4 asiyir 8
asiy peilis)

[23]Apsaugos kodas (diskinis peilis)

[24]Svoris

[25]Priekiné, Galiné rankena

[26]Rankena

[27]Nuimamas kotas

[28]Garso slégio lygis

[29]Paklaida

[30]I8matuotas garso galios lygis

[31]Garantuotas garso galios lygis

[32]Vibracijos lygis, priekiné rankena

[33]Vibracijos lygis, galiné rankena

[34]Vibracijos lygis, desiné rankena

[35]Vibracijos lygis, kairé rankena

8

9

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Dzingjs

[3] 4 taktu ar gaisdzesi

[4] Cilindru tilpums

[5] Jauda

[6] Dzingja grieSanas atrums
tuksgaita

[7] Maksimalais dzingja grieSanas

atrums (auklas turésanas galvina)

Maksimalais dzinéja grieSanas

atrums (asmens)

Maksimalais instrumenta

grieSanas atrums (auklas

turé8anas galvina)

[10]Maksimalais instrumenta
grieSanas atrums (asmens)

[11] Degvielas tvertnes tilpums

[12] Ellas tvertnes tilpums

[13] Benzins: svinu nesaturosu
(ekologiski tirs benzins), kura
oktanskaitlis nav zemaks par 90.

[14] PlauSanas platums (auklas
turésanas galvina)

[15]Plau$anas platums (asmens ar 3
smailém, 4 smailém un 8 smailém)

[16]PlauSanas platums (zagveida
asmens)

[17]Auklas turésanas galvinas
stiprinajums

[18] Galvinas auklas diametrs (maks.)

[19] Griezéjierices kods

[20]Griezégjierices kods (asmens ar 8
smailém)

[21]Griezégjierices kods (zaga
asmens)

[22]Aizsarga kods (auklas turé$anas
galvina, asmens ar 3 smailém, 4
smailém un 8 smailém)

[23]Aizsarga kods (zagveida asmens)

[24]Svars

[25]Priek&€jais, Aizmuguréjais
rokturis

[26]Stare

[27]Nonemams kats

[28]Skanas spiediena Iimenis

[29]Kluda

[30]Méritas skanas jaudas limenis

[31]Garantétais skanas jaudas
[Tmenis

[32]No prieks€ja roktura rokai
nododama vibracija

[33]No aizmuguréja roktura rokai
nododama vibracija

[34]No laba roktura rokai nododama
vibracija

[35]No kreisa roktura rokai nododama
vibracija

8
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[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLMU

[2] MoTop

[3] 4-TaKTeH 1 BO3AYLIHO najewe

[4] KanauuteT

[5] MokHocT

[6] MoKHOCT Ha poTaumja co MOTop
Ha npasHo

[7] MakcumanHa 6p3uHa Ha
poTauumja Ha MOTOpPOT (Kanem
CO KOHeL)

[8] MakcumanHa 6p3nHa Ha
poTaumja Ha MOTOpPOT (ceuunna)

[9] MakcumanHa 6p3unHa Ha
poTaumja Ha AonosHUTeNHaTa
onpema (Kanem co KoHel,)

[10] MaKkcumanHa 6p3uvHa Ha
poTauumja Ha AonosHUTenHaTa
onpema (ceuvna)

[11] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT
3a ropmeo

[12] KanauuTeT Ha pesepBoapoT
3a macno

[13] 6eH3uH: 6e3010BEH (3eneH
6eH3KH) co 6p0j Ha OKTaHU He
noman oz 90 N.O

[14] lnpuHa Ha Kocerse (Kanem
CO KOHeL)

[15] LUnpuHa Ha Koceme (ceunno
CO 3 TOYKM, 4 TOYKM, 8 TOUKM)

[16] LUnpuHa Ha Kocere (ceunBo
3a nunay)

[17] MpuuBpCTEH Kanem co KoHel,

[18] AnjameTap Ha KanemoT co
KOHeL, (MaKc)

[19] Hop Ha ypepoT 3a ceverne

[20] Koa Ha ypefoT 3a ceverbe
(ceuunno co 8 To4kHn)

[21] Koa Ha ypefoT 3a ceverbe
(ceuunno 3a nunay)

[22] Kop Ha 3awTuTaTa (aprHay Ha
rnaBa Ha ¥uua, ceyunsio co 3
TOYKM, 4 TOYKU, 8 TOUKHM)

[23] Kopg Ha 3awTuTaTa (ceumBo
3a nuna)

[24] Tewuna

[25] MNpepHa, 3aaHa payka

[26] Payka

[27] Oenvs apxay

[28] HMBO Ha 3BY4YeH NPUTUCOK

[29] OTcTanyBare

[30] U3mepeHo HMBO Ha Gy4aBa

[31] FTapaHTHpaHo HMBO Ha GyyaBa

[32] Bubpaumm wto ce
npeHecyBaart Ha paue of,
npegHata payka

[33] Bubpauuu wto ce
npeHecyBaart Ha paue of,
3ajHaTa payka

[34] Bubpauuu wto ce
npeHecyBaar Ha paueTe o,
JecHaTta padka

[35] Bubpaumu wto ce
npeHecyBaar Ha paueTe op,
neBara payka

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Motor

[3] 4-takt luchtkoeling

[4] Cilinderinhoud

[5] Vermogen

[6] Rotatiesnelheid van de motor

zonder belasting

Maximale rotatiesnelheid van de

motor (draadhouder)

Maximale rotatiesnelheid van de

motor (mesen)

Maximale rotatiesnelheid van het

werktuig (draadhouder)

[10]Maximale rotatiesnelheid van het
werktuig (mesen)

[11]Vermogen brandstofreservoir

[12]Inhoud van het oliereservoir

[13]Benzine: loodvrije (groen) met een
octaangehalte van minstens 90
N.O

[14]Snijbreedte (draadhouder)

[15]Snijbreedte (mes met 3 punten, 4
punten en 8 punten)

[16]Snijbreedte (zaagmes)

[17]Bevestiging draadhouder

[18]Diameter draadhouder (max)

[19]Code snij-inrichting

[20]Code snij-inrichting (mes met 8
punten)

[21]Code snij-inrichting (zaagblad)

[22]Code bescherming (draadhouder,
mes met 3 punten, 4 puntenen 8
punten)

[23]Code bescherming (zaagmes)

[24]Gewicht

[25]Handvat vooraan, achteraan

[26]Handgreep

[27]Verwijderbare staaf

[28]Niveau geluidsdruk

[29]Onzekerheid

[30]Gemeten geluidsvermogenniveau

[31]Gegarandeerd geluidsniveau

[32]Trillingen overgedragen op de hand
op de voorste handgreep

[33]Trillingen overgedragen op de hand
op de achterste handgreep

[34]Trillingen doorgegeven aan het
hand vanuit het rechterhandvat

[35]Trillingen doorgegeven aan het
hand vanuit het linkerhandvat

17
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[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Motor

[3] 4 takter luftkjolt

[4] Slagvolum

[5] Ytelse

[6] Motorens rotasjonshastighet pa

tomgang

Maksimal omdreiningshastighet for

motoren (tradspolen)

Maksimal omdreiningshastighet for

motoren (blad)

Maksimal omdreiningshastighet for

verktoyet (trddspolen)

[10]Maksimal omdreiningshastighet for
verktoyet (blad)

[11]Drivstofftankens volum

[12]Oljetankens volum

[13]Bensin: blyfri (grenn bensin) med
et min. oktantall pa 90 N.O

[14]Klippebredde (tradspole)

[15]Klippebredde (blad med 3 spisser,
4 spisser 8 spisser)

[16]Klippebredde (sagblad)

[17]Feste for tradspole

[18]Diameter for tradspolens trad
(maks)

[19]Artikkelnummer for klippeinnretning

[20] Artikkelnummer for klippeinnretning
(blad med 8 spisser)

[21] Artikkelnummer for klippeinnretning
(sagblad)

[22] Artikkelnummer for vern
(tradholder, blad med 3 spisser, 4
spisser 8 spisser)

[23]Artikkelnummer for vern (sagblad)

[24]Vekt

[25]Fremre, Bakre handtak

[26]Styre

[27]Avtagbar arm

[28]Lydtrykkniva

[29]Maleusikkerhet

[30]Malt lydeffektniva

[31]Garantert lydeffektniva

[32]Vibrasjoner overfort til hdnden pa
det fremre handtaket

[33]Vibrasjoner overfert til handen pa
det bakre handtaket

[34]Vibrasjoner overfert til handen pa
heyre handtak

[35]Vibrasjoner overfert til handen pa
venstre handtak

4
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[1]1 PL - DANE TECHNICZNE

[2] Silnik

[3] 4-suwowy chtodzony powietrzem

[4] Pojemnosc¢ skokowa

[5] Moc

[6] Predkos¢ obrotowa silnika bez

obcigzenia

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

silnika (gtowica zytkowa)

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

silnika (noze)

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

urzagdzenia (gtowica zytkowa)

[10]Maksymalna predkosc¢ obrotowa
urzgdzenia (noze)

[11]Pojemnos¢ zbiornika paliwa

[12]Pojemnos¢ zbiornika oleju

[13]Benzyna: bezotowiowej (benzyna
zielona) z liczbg oktanéw nie
nizszg, niz 90 N.O

[14]Szeroko$¢ ciecia (gtowica zytkowa)

[15]Szerokos¢ ciecia (n6z 3-zebny,
4-zebny i 8-zebny)

[16]Szerokos¢ ciecia (n6z tarczowy)

[17]Montaz gtowicy zytkowej

[18]Srednica gtowicy zytkowej (maks)

[19]Kod agregatu tngcego

[20]Kod agregatu tnacego (n6z
8-zebny)

[21]Kod agregatu tnacego (pita)

[22]Kod zabezpieczenia (gtowica
zytkowa, néz 3-zebny, 4-zgbny i
8-zebny)

[23]Kod zabezpieczenia (n6z
tarczowy)

[24]Cigzar

[25]Uchwytu przedniego, tylnego

[26]Kierownicy

[27]Wat podzielny

[28]Poziom ci$nienia akustycznego

[29]Btad pomiaru

[30]Mierzony poziom mocy
akustycznej

[31]Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[32]Wibracje przekazywane na reke
poprzez uchwyt przedni

[33]Wibracje przekazywane na reke
poprzez uchwyt tylny

[34]Drgania przekazane do reki na
uchwycie prawym

[35]Drgania przekazane do reki na
uchwycie lewym

7
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[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 4 tempos arrefecimento a ar

[4] Cilindrada

[5] Poténcia

[6] Velocidade de rotagao do motor

com a maquina parada

Velocidade méaxima de rotagdo do

motor (cabeca porta-fio)

Velocidade maxima de rotagdo do

motor (laminas)

Velocidade maxima de rotagdo da

ferramenta (cabega porta-fio)

[10] Velocidade méaxima de rotagéo da
ferramenta (Ilaminas)

[11] Distribuigdo do depdsito de
combustivel

[12] Capacidade do depdsito do 6leo

[13]Gasolina: sem chumbo (gasolina
verde) com nimero de octano ndo
inferiora 90 N.O

[14] Largura de corte (cabecga porta-
fio)

[15]Largura de corte (lamina de 3
pontas, 4 pontas e 8 pontas)

[16]Largura de corte (lamina com
serra)

[17]Engate cabeca porta-fio

[18] Diametro fio da cabeca (max)

[19] Codigo dispositivo de corte

[20]Caodigo dispositivo de corte
(lamina de 8 pontas)

[21]Codigo dispositivo de corte (lamina
de serra)

[22]Cédigo de protecéo (cabegote
porta-fio, lamina de 3 pontas,
4 pontas e 8 pontas)

[23]Codigo de protegédo (Ilamina com
serra)

[24]Peso

[25]Pega dianteira, traseira

[26]Guiador

[27]Haste separavel

[28]Nivel de pressao sonora

[29]Incerteza

[30]Nivel medido de poténcia sonora

[31]Nivel garantido de poténcia sonora

[32]Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega dianteira

[33]Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega traseira

[34]Vibrag6es transmitidas na mao
sobre a pega direita

[35]Vibragbes transmitidas na mao
sobre a pega esquerda

17
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[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Motor

[3] 4 timpi cu racire cu aer

[4] Cilindree

[5] Putere

[6] Viteza de rotatie cu motorul in gol

[7] Vitezad maxima de rotatie a
motorului (unitate de suport fir)

[8] Viteza maxima de rotatie a

motorului (lame)

Viteza maxima de rotatie a sculei

(unitate de suport fir)

[10]Vitez& maxima de rotatie a sculei
(lame)

[11]Capacitate rezervor carburant

[12]Capacitate rezervor ulei

[13]Benzina: fara plumb (benzina
verde) cu un numdr octanic N.O.
egal sau mai mare de 90

[14]Latime de taiere (cap de suport fir)

[15]Latime de taiere (lama cu 3 dinti, 4
dinti si 8 dinti)

[16]Latime de taiere (lama de
ferastrau)

[17]Punct de prindere a unitétii de
suport fir

[18]Diametru fir unitate (max)

[19]Codul dispozitivului de tdiere

[20]Codul dispozitivului de taiere (lama
cu 8 dinti)

[21]Codul dispozitivului de taiere (lama
tip ferastrau)

[22]Codul protectiei (unitate de suport
a firului, lama cu 3 dinti, 4 dinti si 8
dinti)

[23]Codul protectiei (lama de ferastrau)

[24]Greutate

[25]Maner fata, spate

[26]Ghidon

[27]Tija separabila

[28]Nivel de presiune sonora

[29]Nesiguranta

[30]Nivel de putere sonora masurat

[31]Nivel de putere sonora garantat

[32]Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul anterior

[33]Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul posterior

[34]Vibratii pe manerul drept transmise
mainii

[35]Vibratii pe manerul stang transmise
mainii

)




[1]1 RU - TEXHUHECKHUE

XAPAKTEPUCTUHKHU

[2] AsuraTenb

[3] 4 TaKkTa BO3AYWHOIO
oxNamaeHus

[4] O6bem

[5] MowHocTb

[6] CropocTb x0/10CTOro X04a

auratens

MaKcumanbHas CKopocTb

BpalLeH1na ABuratens

(TPUMMepHas rosioBKa)

MaKcumanbHan cKopocTb

BpalleHus ABUraTens (Hox)

MaKcumanbHan cKopocTb

BpaLLEeHWA UHCTPYMeHTa

(TPUMMepHas ronoBKa)

[10]MaKcrmanbHas CKopocTb
BpaLLEeHWA MHCTPYMEHTA (HOMX)

[11]EMKOCTb TONAMBHOIO GaKa

[12]EmKocTb MacnsiHoro 6aka

[13]BeH3uH: 6eEH3WH, He coaepHalLmin
CBMHLA (3eN1eHbIi GEH3UH),
OKTaHOBOE YKCJI0 KOTOPOro He
MeHbLue 90

[14]lLnpuHa cKawmsaHma
(TPUMMepHas ronoBKa)

[15]lUnpuHa cKawmsaHma
(3-nonactHow, 4-nonacTHom
1 8-N10NacTHOM HOX)

[16]LWLunpuHa cKawmBaHus (Munbyatbli
HOX)

[17]KpenneHne TpUMMeEpPHOW FON0BKU

[18]AnameTp Kopaa (MaKce.)

[19]Kop pexyLyero npmucnocobaeHns

[20]Kopa peyLiero npucnocobaeHns
(HO ¢ 8 nonacTaAmMM)

[21]Kopa peyLiero npucnocobaeHns
(MWNBHBIN HOXK)

[22]Kopa 3awuThl (TpUMMeEpHan
ronoBKa, 3-10MacTHOM,
4-n0nacTHOM U 8-10NacTHOM HOX)

[23]Kopa 3awmTbl (MunbyaTbiin HOX)

[24]Bec

[25]MNepepHnan, 3aaHAA pyKoATKa

[26]PyKosaTKa

[27]CbemHbIN LWTOK

[28]YpoBeHb 3ByKOBOro fasneHus

[29]MorpelwHocTb

[30]YpoBeHb M3MEPEHHOM 3BYKOBOWM
MOLLHOCTH

[31]FapaHT1pyembIit ypoBEHD
3BYKOBOW MOLLHOCTH

[32]Bubpaums, coobliaemas pyKe Ha
nepefHev pyKoATKe

[33]Bubpaumn, coobliaemasn pyKe Ha
3a/iHel pyKoATKe

[34]Bubpaumn, coobLiaemasn pyKe Ha
npaBoWi pyKOATKe

[35]Bubpaumn, coobliaemasn pyKe Ha
IeBOM pyKOATKE

7
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[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Motor

[3] 4-taktny, vzduchom chladeny

[4] Zdvihovy objem

[5] Vykon

[6] Rychlost otac¢ania motora pri
chode naprazdno

[7] Maximalna rychlost otacania
motora (strunova hlava)

[8] Maximalna rychlost ota¢ania
motora (noze)

[9] Maximalna rychlost otac¢ania
nastroja (strunova hlava)

[10]Maximalna rychlost otacania
nastroja (noze)

[11]Kapacita palivovej nadrze

[12]Kapacita olejovej nadrzky

[13]Benzin: bezolovnaty benzin (zeleny
benzin) s minimalnym oktanovym
¢&islom 90 N.O

[14]Zaber (strunova hlava)

[15]Z&ber (n6z s 3 hrotmi, 4 hrotmi a 8
hrotmi)

[16]Z&ber (n6z v tvare pily)

[17]Uchyt strunovej hlavy

[18]Priemer struny (max.)

[19]K6d kosiaceho zariadenia

[20]Kéd kosiaceho zariadenia (ndz s 8
hrotmi)

[21]Kéd kosiaceho zariadenia (pilovy
noz)

[22]Kéd ochranného krytu (strunova
hlava, n6z s 3 hrotmi, 4 hrotmi a 8
hrotmi)

[23]Kéd ochranného krytu (néz v tvare
pily)

[24]Hmotnost

[25]Predna, Zadna rukovéat

[26]Riadidla

[27]Deleny hriadel

[28]Uroven akustického tlaku

[29]Neistota merania

[30]Hladina nameraného akustického
vykonu

[31] Zaru¢ena urover akustického
vykonu

[32]Vibracie prenas$ané na ruku na
prednej rukovati

[33]Vibracie prenas$ané na ruku na
zadnej rukovati

[34]Vibracie prenas$ané na ruku na
pravom drzadle

[35]Vibracie prenas$ané na ruku na
lavom drzadle

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Motor

[3] 4-taktni; zraéno hlajenje

[4] Gibna prostornina motorja

[5] Mo¢

[6] Hitrost rotacije neobremenjenega

motorja

Najvecja hitrost rotacije motorja

(glava z nitjo)

Najvecja hitrost rotacije motorja

(rezila)

Najvecja hitrost rotacije orodja

(glava z nitjo)

[10]Najvedja hitrost rotacije orodja
(rezila)

[11]Prostornina rezervoarja za gorivo

[12]Prostornina oljnega rezervoarja

[13]Bencin: brez svinca (neosvinéeni)
s Stevilom oktanov, ki ne sme biti
manj$e od 90 N.O

[14]Sirina kosnje (glava z nitjo)

[15]Sirina ko$nje (3-krako rezilo,
4-krako rezilo in 8-krako rezilo)

[16]Sirina ko$nje (zagasto rezilo)

[17]Prikljuek za glavo z nitjo

[18]Premer niti (max)

[19]Sifra rezalne naprave

[20]Sifra rezalne naprave (8-krako
rezilo)

[21]Sifra rezalne naprave (list krozne
Zage)

[22]Sifra zas¢ite (glava z nitjo, 3-krako
rezilo, 4-krako rezilo in 8-krako
rezilo)

[23]Sifra zaséite (zagasto rezilo)

[24]Teza

[25]Predniji, Zadniji ro¢aj

[26]Krmilo

[27]Logljivi drog

[28]Raven zvocnega pritiska

[29]Negotovost

[30]Raven izmerjene zvo¢ne moci

[31]Raven zagotovljene zvoéne modi

[32]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na sprednjem roc¢aju

[33]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na zadnjem ro¢aju

[34]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na desnem rocaju

[35]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na levem rocaju
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[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 4-taktni s vazdusnim hladenjem

[4] Kubikaza

[5] Snaga

[6] Brzina okretanja motora na prazno

[7] Maksimalna brzina okretanja
motora (glava s reznom niti)

[8] Maksimalna brzina okretanja

motora (nozevi)

Maksimalna brzina okretanja alatke

(glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina okretanja alatke
(nozevi)

[11]Kapacitet rezervoara goriva

[12]Kapacitet rezervoara ulje

[13]Benzin: bezolovni (zeleni benzin)
sa najmanje 90 oktana

[14]Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[15]Sirina rezanja (trokraki,
Cetvorokraki i osmokraki noz)

[16]Sirina rezanja (nazubljeno se&ivo)

[17]Priklju¢ak za glavu s reznom niti

[18]Precnik niti glave (maks.)

[19]Sifra rezne glave

[20]Sifra rezne glave (Osmokraki noz)

[21]Sifra rezne glave (secivo noza)

[22]Sifra &titnika (glava s reznom niti,
trokraki, Cetvorokraki i osmokraki
noz)

[23]Sifra &titnika (nazubljeno segivo)

[24]Tezina

[25]Prednja, Zadnja drska

[26]Upravljaé

[27]0dvojivi Stap

[28]Nivo zvuénog pritiska

[29]Nesigurnost

[30]Izmeren nivo zvuéne snage

[31]Garantovan nivo zvuéne snage

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjoj drsci

[33]Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjoj drsci

[34]Vibracije koje se prenose na ruku
na desnoj drsci

[35]Vibracije koje se prenose na ruku
na levoj drsci
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[1] SV - TEKNISKA

SPECIFIKATIONER

[2] Motor

[3] 4-takt luftavkyld

[4] Cylindervolym

[5] Effekt

[6] Motorns rotationshastighet vid

tomgang

Motorns maximala

rotationshastighet (trimmerhuvud)

Motorns maximala

rotationshastighet (blad)

Verktygets maximala

rotationshastighet (trimmerhuvud)

[10]Verktygets maximala
rotationshastighet (blad)

[11]Bransletankens volym

[12]Kapacitet fér oljetank

[13]Bensin: blyfri (grén) med minst 90
oktan

[14]Klippbredd (trimmerhuvud)

[15]Klippbredd (3-, 4- och 8-tandiga
blad)

[16]Klippbredd (sagblad)

[17]Faste for trimmerhuvud

[18]Tradens diameter (max)

[19]Skéarenhetens kod

[20]Skarenhetens kod (8-tandiga blad)

[21]Skarenhetens kod (sagblad)

[22] Skyddskod (skarhuvud, 3-, 4- och
8-tandiga blad)

[23]Skyddskod (sagblad)

[24]Vikt

[25]Framre, Bakre handtag

[26]Styret

[27]Borttagbar stang

[28]Ljudtrycksniva

[29]Méatosakerhet

[30]Uppmaétt ljudeffektniva

[31] Garanterad ljudeffektniva

[32]Vibrationer pa handen pa det
framre handtaget

[33]Vibrationer pa handen pa det bakre
handtaget

[34]Vibrationer pa handen pa héger
handtag

[35]Vibrationer pa handen pa vénster
handtag

7

8

9

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] Motor

[3] 4 zamanli havali sogutma

[4] Silindir

[5] Gug

[6] Motorun bosta rotasyon hizi:

[7] Motorun ve aletin maksimum
rotasyon hizi (misinali kesme
kafast)

[8] Motorun ve aletin maksimum

rotasyon hizi (bigaklar)

Aletin maksimum rotasyon hizi

(misinali kesme kafasi)

[10] Aletin maksimum rotasyon hizi
(bigaklar)

[11] Yakit deposu kapasitesi

[12] Yagd deposunun kapasitesi

[13] Benzin: Sadece oktan sayisi en az
90 N.O. olan kursunsuz (gevreci
benzin)

[14] Kesim genisligi (misinali kesme
kafasi)

[15] Kesim genisligi (3 noktall, 4
noktali ve 8 noktal bigak)

[16] Kesim genisligi (testereli bigak)

[17]Misinali kesme kafasi baglantisi

[18] Kesme kafasi capi (maks)

[19] Kesim dlizeni kodu

[20]Kesim diizeni kodu (8 noktall
bicak)

[21]Kesim dlzeni kodu (testere bigagi)

[22]Koruma kodu (misinali kesme
kafasi, 3-noktall, 4-noktali ve
8-noktall bigak)

[23]Koruma kodu (testereli bigak)

[24]Agirhk

[25]0n, Arka kabza

[26]Tutma sapi

[27]Ayrilabilen gubuk

[28]Ses basing seviyesi

[29]Belirsizlik

[30]Olgiilen ses giig seviyesi

[31]Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

[32]On kabza (izerindeki ele aktarilan
titresim

[33]Arka kabza tizerindeki ele aktarilan
titresim

[34]Sag kabza lzerindeki ele aktarilan
titresim

[35]Sol kabza tzerindeki ele aktarilan
titresim

)
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4.2 Montering av handtakene....
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4.4 Montering av klippeinnretningens vern...........
4.5 Montering/demontering av kllppemnretmngen 7
4.6 Montering av transmisjonsrgr (modeller med
avtagbar stang) ..........ccceeeeeiiiinine 8
KONTROLLKOMMANDOER
5.1 Start-/stoppbryter for motoren
5.2
5.3
5.4

Sikkerhetsspake gasspak....

Handtak for manuell oppstart ....
5.5 Styrespak (Choke) (dersom installert).............
5.6 Kommandoknapp kaldstartenhet (primer)......
BRUK AV MASKINEN.......ccoceoiiiniinecinceecneeee
6.1 Forberedende operasjoner
6.2 Sikkerhetskontroller
6.3
6.4
6.5

ORDIN,CERT VEDLIKEHOLD
7.1 Generelt.......ccccoeeenne
7.2 Drivstoff og smaremidler
7.3 Etterfylling av drivstoff
7.4 Etterfylling avolje.............
7.5 Rengjering av maskinen og motoren
7.6 Festeskruer og -mutrer..................
EKSTRAORDINART VEDLIKEHOLD ...
8.1 Smering av vinkelenhet ...
8.2 Rengjoering av luftfilteret
8.3 Tennplugg
8.4 Vedlikehold av klippeinnretningen.....
8.5 Sliping av tradkutteren
8.6 Regulering avtomgangen ...
8.7 Forgasser....
LAGRING
FLYTTING OG TRANSPORT
SERVICE OG REPARASJONER ....
HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN
VEDLIKEHOLDSTABELL .....
FEILSOKING

ADVARSEL!: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NGYE FOR DU
BRUKER MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1. GENERELT

1.1

Bruksanvisningen har noen avsnitt som
inneholder spesielt viktig sikkerhets- eller
driftsinformasjon. Disse avsnittene er uthevet pa
forskjellige mater, og har felgende betydning:

MERK eller VIKTIG presiserer og
supplerer det som er forklart tidligere
for & forhindre at maskinen edelegges,
eller at det oppstar skader.

Symbolet A angir en fare. Hvis advarslene ikke

HVORDAN LESE BRUKSANVISNINGEN

overholdes kan dette medfere personskader eller

skader pa tredjeparter og/eller edeleggelser.

De avsnittene som er merket med en

- firkant med stiplet gra ramme angir

. ekstrautstyr som ikke finnes pa alle
modellene som er dokumentert i
denne bruksanvisningen. Kontroller om
ekstrautstyret finnes pa din modell.

Alle henvisningene til maskinens hgyre og
venstre side samt for- og bakside gjelder
i forhold til brukerens arbeidsposisjon.

1.2 REFERANSER

1.2.1 Figurer

Figurene i disse bruksinstruksjonene
er nummerert 1, 2, 3 og sa videre.
Delene angitt pa figurene er merket
med bokstavene A, B, C, osv.

En henvisning til komponent C i figur
2 angis med teksten: "Se Fig.2 C"
eller ganske enkelt "(Fig. 2.C)".

Figurene er veiledende. De faktiske delene
kan veere forskjellige fra de som er avbildet.

1.2.2 Overskrifter

Bruksanvisningen er oppdelt i kapitler og avsnitt.

Overskriften til avsnitt "2.1 Opplaering" er en
undertittel til "2. Sikkerhetsbestemmelser".
Henvisningene til overskrifter eller avsnitt
angis med forkortelsene kap. eller avsn.

og deretter det gjeldende nummeret.
Eksempel: "kap. 2" eller "avsn. 2.1”.
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2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1 OPPLARING

A Bli kjent med funksjonene og en
riktig bruk av maskinen. Laer & stoppe
maskinen raskt. Manglende overhold

av advarslene og instruksjonene kan
forarsake brann og/eller alvorlige skader.

¢ Den nasjonale lovgivningen kan

begrense bruken av maskinen.

La aldri barn eller andre som ikke

kjenner til disse bestemmelsene bruke

maskinen. Kommunale bestemmelser kan

fastsette en tillatt minstealder for bruk.

Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren

er trott eller ikke foler seg vel, eller har

inntatt medisiner, narkotika, alkohol

eller andre stoffer som nedsetter

refleksene eller oppmerksomheten.

* Husk at foreren eller brukeren er ansvarlig for
ulykker som péferes tredjeperson eller deres
eiendom. Det er brukeren som er ansvarlig
for & vurdere potensielle farer pa underlaget
hvor arbeidet skal utferes, og som ma ta alle
forholdsregler for & garantere egen og andres
sikkerhet. Dette gjelder spesielt i skraninger,
0g pa ujevne, glatte eller ustabile underlag.

* Dersom maskinen skal overdras eller
lanes ut til andre, ma brukeren ha lest
og forstatt bruksanvisningen.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personlig verneutstyr (PVU)

* Bruk tettsittende vernekleer med
kuttbeskyttelser, antivibrasjonshansker,
vernebriller, ansikismaske, harselsvern

og vernesko med antisklisale.

Ta ikke pa deg skjerf, frakk, halskjeder,
armband, vide kleer eller kleer med stropper,
slips, eller annet hengende eller omfangsrikt
tilbehar som kan sette seg fast i maskinen,
gjenstander eller materialer p& arbeidsstedet.
e Sett opp langt har.

Arbeidsomrade/maskin

* Undersgk hele arbeidsomradet grundig, og
fiern alt som kan slynges vekk av maskinen
eller skade klippeinnretningen/roterende
deler (steiner, greiner, staltrad, bein, osv.).

Forbrenningsmotorer: drivstoff
AFARE! Bensin er meget brannfarlig.

— Oppbevar drivstoffblandingen i godkjente
kanner pa et sikkert sted langt unna
varmekilder og dpne flammer.

— Oppbevar kannene utilgjengelige for barn.

— Kannene ma holdes frie for rester
av gress, lov eller overfladig fett.

— Ikke rayk under etterfyllingen eller fyllingen
av drivstoff eller ved handtering av drivstoff.

— Drivstoff skal kun etterfylles utenders
og med bruk av en trakt.

— Unnga a inhalere drivstoffdamp.

— Ikke etterfyll drivstoff eller ta av tanklokket
mens motoren er i gang eller er varm.

— Apne tanklokket forsiktig for gradvis
a slippe ut det interne trykket.

— lkke bruk apen flamme naer tankapningen

for & kontrollere innholdet.

Ved driftstofflekkasje ma ikke motoren

startes, men flytt maskinen unna

omradet for & unnga brannfare,

helt til drivstoffet er dunstet bort og

drivstoffdampene har lgst seg opp.

— Sett alltid lokkene pa tanken
og drivstoffkannen igjen og
skru dem skikkelig fast.

— Terk umiddelbart opp drivstoff som er
solt p4 maskinen eller pa bakken.

— Ikke start maskinen pa stedet for
etterfyllingen. Motoren ma startes minst
3 meter fra stedet for etterfyllingen.

— Unnga at drivstoffet kommer i kontakt
med klaerne, og bytt eventuelt
kleer for motoren startes.

2.3 UNDER BRUK

Arbeidsomrade
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Ikke start motoren i lukkede omrader hvor

det kan oppsta farlige ansamlinger av
karbonmonoksidgasser. Motoren ma alltid
startes utendgrs eller pa et godt ventilert sted.
Husk alltid at eksosgassen fra motoren er giftig.
Ikke rett lydpotten, og dermed

eksosgassen, mot brennbare materialer.

Ikke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige
omgivelser, i naerheten av brennbare

vaesker, gass eller stov. Elektrisk kontakt

eller mekanisk friksjon kan generere gnister
som kan antenne stov eller damp.

Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig

lys, og med gode siktforhold.

Hold personer, spesielt barn, og dyr

unna arbeidsomradet. Barn mé& holdes

under oppsyn av en voksen.

Kontroller at alle personer befinner seg minst
15 m fra maskinens aksjonsradius, eller minst
30 m for de aller farligste klippeoppgavene.
Unnga sa langt som mulig & arbeide pa vatt
eller glatt underlag, og uansett ikke i altfor



bratt eller kupert terreng som ikke garanterer
brukerens stabilitet under arbeidet.

Veer spesielt oppmerksom pa

ujevnheter i terrenget (humper, sgkk),
skraninger, skjulte farer og eventuelle

hinder som kan begrense sikten.

Veer meget forsiktig i neerheten av

grofter, skrenter eller voller.

Arbeid pa tvers i skraninger og aldri oppover/
nedover. Veer veldig forsiktig nar du endrer
retning. Serg for godt fotfeste og hold

alltid klippeinnretningen vendt nedover.

Veer oppmerksom pa trafikken nar

maskinen brukes i neerheten av vei.

Adferd

Hold godt fast i maskinen med begge
hender under arbeidet, og hold
motorenheten pa hgyre side av kroppen
og klippeenheten under beltehgyde.
Innta en fast og stabil posisjon,

og ga forsiktig frem.

¢ Lop aldri, men ga rolig.

Hold alltid maskinen spent fast
til selene under arbeidet.
Hold alltid hender og fotter langt
fra kutteinnretningen, bade under
start og bruk av maskinen.
Advarsel: Klippeenheten fortsetter &
rotere i et par sekunder selv etter at den
frakoblet eller etter at motoren er slatt av.
Veer oppmerksom pa materialet som kan
slynges ut pga. klippeinnretningens bevegelse.
Unnga a stete klippeinnretningen hardt
mot fremmedlegemer/hindringer. Hvis
klippeinnretningen stater mot en hindring/
gjenstand, kan det oppsta et tilbakeslag
(kickback). Denne kontakten kan forarsake
et sveert hurtig rykk i motsatt retning som
skyver klippeinnretningen oppover og mot
brukeren. Tilbakeslaget kan medfere tap av
kontroll over maskinen og fa sveert alvorlige
konsekvenser. Ta falgende ngdvendige
forholdsregler for & unnga tilbakeslag:
— Hold maskinen godt fast med begge
hender, og hold kroppen og armene
i en stilling som gjer det mulig &
motsta kraften fra et tilbakeslag.
— Ikke strekk armene for langt, og
ikke kutt hagyere enn beltehayde.
— Bruk kun klippeinnretninger i samsvar
med produsentens spesifikasjoner.
— Hold deg til produsentens anvisninger
for vedlikehold av klippeinnretningen.
Pass pa & unnga skader fra redskapet
brukt til & kutte traden.
Advarsel: Klippeenheten fortsetter &
rotere ogsa etter at motoren er slatt av.
Ikke bergr motorens deler, da de blir varme
under bruk. Risiko for forbrenninger.

For & unnga brannfare, ikke etterlat maskinen
med varm motor i naerheten av lov, tort
gress eller annet brennbart materiale.

o A Ved skader eller ulykker under arbeidet
skal motoren slas av gyeblikkelig og maskinen
fiernes fra stedet for & unnga flere skader.

Ved ulykker med personskader eller skader
pa tredjepersoner ma du umiddelbart
praktisere forstehjelp og kontakte lege

for ngdvendig behandling. Fjern noye
eventuelle rester som ellers kan forarsake
skader pa gjenstander, personer eller dyr.

o A Stay- og vibrasjonsnivaet oppgitt i
bruksanvisningen er maskinens maks verdier.
Bruk av en darlig innstilt kutteinnretning, for
hgy hastighet og manglende vedlikehold,
pavirker stey- og vibrasjonsutslippene
betydelig. Ta derfor ngdvendige tiltak for &
redusere mulige skader fra hoyt stoyniva og
vibrasjonsbelastninger: Vedlikehold maskinen,
bruk herselsvern og ta pauser under arbeidet.

A Overeksponering for vibrasjoner kan
forarsake lesjoner og nevrovaskuleere
forstyrrelser (ogsa kjent som "Raynauds
fenomen" eller "likfingre"), spesielt hos
personer som lider av sirkulasjonsforstyrrelser.
Symptomene kan omfatte hendene,
handleddene og fingrene, og vises ved
tap av falsomhet, tretthet, kloe, smerte,
fargeendring eller strukturelle endringer i
huden. Disse virkningene kan forsterkes
av lave omgivelsestemperaturer og/eller
av et overdrevent fast grep om handtaket.
Dersom disse symptomene oppstar, bruk
maskinen mindre og oppsok lege.

Bruksbegrensninger

¢ Maskinen skal ikke brukes av personer

som ikke er i stand til & holde den fast

med begge hender og/eller ikke klarer

a sta i balanse under arbeidet.

Maskinen ma aldri brukes hvis vernene er
skadet, mangler eller ikke er riktig plassert.
Ikke endre motorens reguleringer, eller justere
motoren pa et veldig hayt turtall. Risikoen for
personskader gker ved et veldig hoyt turtall.
Ikke utsett maskinen for overdrevne
belastninger, og bruk aldri en liten

maskin til & utfere tungt arbeid. Bruk av

en egnet maskin reduserer risikoene

og forbedrer kvaliteten pa arbeidet.

2.4 VEDLIKEHOLD, LAGRING
OG TRANSPORT

Et jevnt vedlikehold og en riktig
lagring opprettholder maskinens
sikkerhet og ytelsesniva.
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A Maskinen ma aldri brukes med slitte
eller odelagte deler. Ddelagte eller slitte
deler skal byttes ut og aldri repareres.
Bruk kun originale reservedeler. Bruk

av uoriginale og/eller feil monterte
reservedeler setter maskinens sikkerhet
i fare, kan forarsake ulykker eller
personskader, og hever produsenten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

Vedlikehold

* For & redusere brannfaren, kontroller
jevnlig at det ikke finnes lekkasjer
av olje og/eller drivstoff.

¢ Under justeringer av maskinen ma
du passe pa & ikke klemme fingrene
mellom klippeinnretningen i bevegelse
og maskinens faste deler.

Lagring

¢ Maskinen ma ikke oppbevares
med drivstoff i tanken i et rom hvor
drivstoffdampene kan nas av apne flammer,
gnister eller kraftige varmekilder.

e For & redusere brannfaren ma ikke beholdere
med kutteavfall oppbevares innendors.

2.5 MILJOVERN

Miljgvern ma veere et relevant og prioritert

aspekt ved bruk av maskinen, til fordel for den

siviliserte sameksistens og miljget vi lever i.

¢ Unnga a forstyrre nabolaget. Bruk alltid
maskinen til fornuftige tider (- ikke tidlig
pa morgenen, eller sent pa kvelden/
natten, hvor nabolaget kan forstyrres).

¢ Folg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av emballasje, oljer, drivstoff,
filter, defekte deler eller deler som er sterkt
forurensende. Dette avfallet ma ikke kastes
med husholdningsavfallet, men kildesorteres
og kastes i konteinerne for resirkulering.

¢ Folg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av avfallsmateriale.

¢ Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma
den ikke kastes i naturen, men leveres
inn til et innsamlingssenter i henhold il
gjeldende kommunale bestemmelser.

3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG BEREGNET BRUK

Denne maskinen er et hageredskap, naermere
bestemt en beerbar trimmer/kantklipper
med forbrenningsmotor til hobbybruk.

Maskinen bestar hovedsakelig av en motor

som driver en klippeinnretning via en
transmisjonsaksel (som ligger inni et rar) og en
vinkelenhet. Klippeinnretningen er konfigurert pa
ulike mater for & kunne utfare ulike funksjoner.

Brukeren holder i maskinen med seler, og
kan bruke hovedfunksjonene hele tiden pa
sikker avstand fra klippeinnretningen.

3.1.1 Tilsiktet bruk

Maskinen er designet og bygd til:

* klipping av gress og vegetasjon, unntatt treer,
ved hjelp av en nylontrad i en tradspole:
klipping av hayt gress, terrgrener og busker
med grendiameter inntil 2 cm, ved hjelp

av knivblader av metall eller plast:

klipping av tre-aktige deler og felling av sma
treer (kun med knivbladet, hvis det er tillatt);

* bruk av kun en person.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk, som er forskjellig fra det som

er nevnt ovenfor, kan vise seg a veere farlig og

forarsake skader hos folk og/eller ting. Feil bruk

omfatter, men er ikke begrenset til, falgende:

* bruk av maskinen til kosting,

 trimming av hekker eller annet arbeid hvor
klippeinnretningen ikke brukes pa bakkeniva,

* beskjeering av treer,

bruk av maskinen med klippeinnretningen

hoyere enn brukerens beltehgyde,

* bruk av maskinen til klipping av

annet materiale enn vegetasjon,

bruk av andre kutteinnretninger enn de

som er oppgitt i tabellen “Tekniske data”.

Fare for alvorlige skader og lesjoner;

* bruk av maskinen sammen med flere personer.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall
av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.

3.2 SIKKERHETSSYMBOLER
Det finnes forskjellige symboler pa maskinen
(Fig. 2). Symbolene skal minne operatgren om
riktig fremgangsmate for & bruke den forsiktig

og ta de ngdvendige forholdsreglene.

Symbolenes betydning:
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ADVARSEL! FARE! Denne
maskinen kan veere farlig
bade for deg og andre dersom
den ikke brukes riktig.

ADVARSEL! Les bruksanvisningen
for maskinen tas i bruk.

Operatgren som bruker denne
maskinen daglig over lengre
tid og under normale forhold,
kan utsettes for et stoyniva
som tilsvarer eller overskrider
85 dB (A). Bruk hgrselsvern,
vernebriller og vernehjelm.

Bruk vernehansker og vernesko!

SPRUTFARE! Hold personer og
husdyr p& minst 15 m avstand
nar maskinen brukes!

Maks hastighet for
klippeinnretningen.

Ikke bruk sirkelsagblader. Fare:
Bruk av sirkelsagblader pa
modeller hvor disse ikke skal
brukes, utsetter brukeren

for risiko for sveert alvorlige,
ogsa dadelige, skader.

ADVARSEL! Bensinen er
brannfarlig. Kjel ned motoren i
minst 2 minutter for etterfylling.

Veer oppmerksom pa
trykket fra knivbladet.

ADVARSEL! - Hold avstand
fra varme overflater.

VIKTIG Klistremerker som er odelagt
eller uleselig ma byttes ut. Be om nye
klistremerker hos et autorisert servicesenter.

3.3 PRODUKTETS
IDENTIFIKASJONSETIKETT

Identifikasjonsetiketten oppgir
falgende opplysninger (Fig. 1):

Lydeffektniva

CE-merke
Produksjonsar/maned

Type maskin

Serienummer

Produsentens navn og adresse
Artikkelnummer

Noapwh=

Skriv ned maskinens identifikasjonsnumre i
feltene pa etiketten pa baksiden av bokomslaget.

VIKTIG Opplysningene pa produktets
identifikasjonsetikett ma oppgis ved
henvendelse til et autorisert verksted.

3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen bestar av felgende hovedkomponenter,
som har fglgende funksjoner (Fig.1):

A. Motor: gir bevegelse til klippeinnretningen
gjennom drivstangen og vinkelenheten.
B. Transmisjonsror:inne i roret sitter
transmisjonsnavet hvis oppgave er a
drive rotoren til vinkeloverfaringen.
C. Vinkeloverforing: enden av
transmisjonsroret som overforer
driv til klippeinnretningen.
D. Klippeinnretning: er elementet
som klipper gress
1. Tradholder: klippeinnretning
med nylontrad.
2.3, 4, og 8-punkts knivblad:
metallskive klippeinnretning.

1.Sagblad ( hvis tillatt): .
: klippeinnretning rund metallskive :
med perifeere sagtenner. :
E. Vern for klippeinnretningen: det er
en sikkerhetsanordningsom forhindrer
at eventuelle gjenstander som har blitt
samlet opp av klippeinnretningene,
kan slynges ut av maskin.
F. Fremre handtak: halvsirkelformet,
gjer det mulig & styre maskinen og
beskyttelsen for beina er plassert der.
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G. Bakre handtak: gjor det mulig & styre
maskinen og hovedkontrollen for
paskruing/avskruing er installert der.

H. Fotsperre: det er en sikkerhetsbeskyttelse
som hindrer utilsiktet kontakt med
klippeinnretningen under bruk.

. Styre: styre med "oksehorn" form,
plassert pa tvers av og asymetrisk ved
stagen: gjor det mulig & styre maskinen og
pa hayre side er hovedkommandoene for
oppstart/avskruing/akselerasjon plassert.

J. Festepunkt (for selene): hvor
maskinens sele skal festes.

K. Sele: plagg som bestar av stoffremmer
som, ved & ga over skuldrene, hjelper med &
statte opp maskinens vekt under arbeidet.
1.enkel rem
2.dobbel rem

L. Beskyttelse knivblad (for transport og
handtering av maskinen): beskytter dem
som handterer maskinen fra knivbladet
som kan forarsake alvorlige skader.

4. MONTERING

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

Av hensyn til oppbevaring og transport er noen
av maskinens deler ikke montert i fabrikken,
men ma monteres av kunden i henhold til
instruksjonene etter & ha fjernet emballasjen.

A Utpakking og fullforing av monteringen
ma foretas pa en jevn og solid overflate,
med god nok plass til 4 flytte maskinen

og emballasjen. Bruk alltid egnet utstyr.
Bruk ikke maskinen for alle indikasjoner i
avsnittet "MONTERING" har blitt fullfort.

4.1 DELERTIL MONTERINGEN
| emballasjen finnes delene for monteringen.
4.1.1 Utpakking
1. Apne emballasjen forsiktig og pass
pa at ingen av delene forsvinner
2. Les dokumentasjonen som finnes i
esken, ogsa bruksanvisningen.
Ta trimmeren ut av esken.

Kast esken og emballasjen i henhold
til gjeldende bestemmelser.

apw

Ta alle deler som ikke er montert ut av esken.

4.2 MONTERING AV HANDTAKENE

4.2.1 Montering av det fremre handtaket

. 1. Plasser hetten (Fig. 3.A) ved &

. sette inn pluggen (Fig. 3.A.1) ietav

hullene pa transmisjonsraret.

2. Monter det fremre h&ndtaket utstyrt
med fotsperre (Fig. 3.B) ved & bruke
skruene (Fig. 3.C), mens du passer

pa at de to anti-vibrasjons halv-

skjellene holdes pa plass (Fig.3.D)
3. Stram skruene sa langt det gar (Fig. 3.C).

4.2.2 Montering av styret

1. Skru ut knotten i midten (Fig. 4.A)
og fiern hetten (Fig. 4.B).

2. Settinn styret (Fig. 4.C), og pass pa at
kontrollene kommer pa hayre side.

3. Drei styret til den mest komfortable
arbeidsposisjonen, og blokker det med
hetten (Fig. 4.B) og knotten (Fig. 4.A).

+ 4. Hekt pa kommandohylsen (Fig. 4.D) i

: den tilherende kabelklemmen (Fig. 4.E).

- MERK Ved & skru ut knotten
: (Fig. 4.A) kan styret dreies slik at maskinen
. opptar mindre plass ved lagring.

4.3 VALG AV KLIPPEINNRETNING
OG VERN

A Til hver klippeinnretning ma
det vaere et egnet vern, som oppgitt
i tabellen Tekniske data.

Velg den klippeinnretningen som er best egnet til
arbeidet som skal gjares, i samsvar med disse ge-
nerelle anvisningene:

¢ Tradspolen kan fierne hoyt gress og
vegetasjon, unntatt traer, i neerheten

av gjerder, vegger, grunnmurer, fortau,
rundt treer, osv., eller trimme et bestemt
omrade av hagen fullstendig.
knivbladet med 3, 4 og 8-punkter

er egnet til klipping av kratt og mindre
busker med diameter opp til 2 cm;

: « sagbladet (hvis tillatt) kan brukes il kuttlng :
av treaktige deler og til felling av sma treer.

VIKTIG Hver gang klippeinnretningen
ma byttes ut, ma alle delene til
innretningen demonteres.
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4.4 MONTERING AV indre ringmutteren sitter perfekt sammen

KLIPPEINNRETNINGENS VERN med de ved vinkelenheten (Fig. 7.B).
1.b Type II: Med avstandsholderen (Fig.

8.A.1) riktig plassert pa navet, ma

/\ Bruk vernehansker. man montere den indre ringmutteren
(Fig. 8.A) i indikert retning, mens man
4.4.1 Montering av klippeinntreningens forsikrer seg om at gjengene ved den
vern (tradsnelle, 3, 4 og indre ringmutteren sitter perfekt sammen
8-punkts knivblad) med de ved vinkelenheten (Fig. 8.B).
2. Settingkkelen som felger med (Fig.
VIKTIG Hver gang man bruker beskyttelsen 7.C, Fig. 8.C) i det tilherende hullet i den
ma man forsikre seg om at platen ved indre ringmutteren (Fig. 7.A, Fig. 8.A)
tilforselsroret 5.B, Fig. 5.E) er montert. og roter ringmutteren for hand mens
dy skyver ngkkelen (Fig. 7.C, Fig. 8.C)

1. Fjern skruene (Fig. 5.A). helt inn i hullet i vinkelenheten (Fig.

2. Plasser beskyttelsen (Fig.5.C) i 7.B, Fig. 8.B), og laser rotasjonen.
samsvar med hullene pa platen (Fig. 3. Monter tradspolen (Fig. 7.H, Fig. 8.H)
5.B) ved transmisjonsreret (Fig. 5.D). ved & vri det i retning mot klokken.

3. Fest beskyttelsen (Fig. 5.C) ved a stramme 4. Fjern ngkkelen (Fig. 7.C, Fig. 8.C)
skruene sa langt det gar (Fig. 5.A). for & gjenopprette rotasjonen.

Tilpasning av klippeinnretningens vern:
MERK P34 klippeinnretningens vern 5. Monter tilleggsvernet (Fig. 7.E, Fig. 8.E)

ved a sette inn hektene i de tilhgrende
setene pa klippeinnretningens vern
S . (Fig. 7.F, Fig. 8.F) og trykk helt til du
ﬁ)r:glsrjgggfe?r:%etmngens harer klikket; og fest det deretter ved
= : bruk av skruen (Fig. 7.G, Fig. 8.G).

(Fig. 1.E) finnes folgende symbol:

.......................................... . VIKTIG N&r man bruker tradspolen, ma

4.4.2 Montering av klippeinnretningens - al[tid tilleggsvernft veere mont_ert (Fig. 7.E,
vern (sagblad, hvis tillatt) : Fig. 8.E), med trddkutteren (Fig. 25.A).

: A\ Dette vernet ma ikke brukes til : 4.5.2 Demontering av tradspolen
de andre klippeanordningene.

1. Settingkkelen som felger med

. 1. Fjern vernene som eventuelt brukes . (Fig. 7.C, Fig. 8.C) i det tilhagrende hullet
: for de andre klippeinnretningene. i den indre ringmutteren (Fig. 7.A, Fig.

.- 2. Plasser beskyttelsen (Fig. 6.B) i samsvar 8.A) og roter ringmutteren for hand
med hullene pa returplaten (Fig. 6.A). . mens dy skyver ngkkelen (Fig. 7.C,

: 3. Fest beskyttelsen (Fig. 6.B) ved & stramme Fig. 8.C) heltinn i hullet i vinkelenheten
. skruene sé& langt det gér (Fig. 6.C). (Fig. 7.B, Fig. 8.B), og laser rotasjonen.

.......................................... : 2. Fjorn tradspolen (Fig. 7.H, Fig. 8.H) ved &
skru det lgst i retning med klokken, mens
4.5 MONTERING/DEMONTERING man passer pa at avstandsstykket ikke
AV KLIPPEINNRETNINGEN gar av (Fig. 7.A.1, Fig. 8.A.1) akselen.

A Bruk vernehansker. .
4.5.3 Montering 3, 4, 8-punkts

451 Montering av tradspolen knivblad, sagblad (hvis tillatt)
A Sett p knivbladvernet.
1.a Type I: Med avstandsholderen

(Fig. 7.A.1) riktig plassert pa navet, ma 1. Med avstandsholderen (Fig. 9.A.1,

man montere den indre ringmutteren Fig. 10.A.1) riktig plassert pa navet, ma man
(Fig. 7.A) og den ytre ringmutteren montere den indre ringmutteren (Fig. 9.A,
(Fig. 7.D) i indikert retning, mens man Fig. 10.A) i indikert retning, mens man
forsikrer seg om at gjengene ved den forsikrer seg om at gjengene ved den indre
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ringmutteren sitter perfekt sammen med
de ved vinkelenheten (Fig. 9.B, Fig. 10.B).
2. Monter knivbladet (Fig. 9.C, Fig. 10.C) og

med den eksterne ringen (Fig. 9.D, Fig. 10.D)

med den flate delen vendt mot knivbladet.
3. Settingkkelen som falger med (Fig. 9.E,

Fig. 10.E) i tilhgrende hull, roter knivbladet

for hand (Fig. 9.C, Fig. 10.C) og skyv

nokkelen (Fig. 9.E, Fig. 10.E) helt til

den settes inn i hullet pa vinkelenheten

(Fig. 9.B, Fig. 10.B), og laser rotasjonen.

4. Monter koppen (Fig. 9.F, Fig. 10.F) og skru til
mutteren (Fig. 9.G, Fig. 10.G) mens du skrur

den helt inn i retning mot klokken (25 Nm).

5. Fjern ngkkelen (Fig. 9.E, Fig. 10.E)
for & gjenopprette rotasjonen.

Tilpasning av klippeinnretningens vern:

6. Fjern tilleggsvernet (Fig. 9.H - hvis
tidligere montert), ved a skru ut skruen
(Fig. 9.J) og hekte av hektene klikket inn
i klippeinnretningens vern (Fig. 9.1).

4.5.4 Demontering 3, 4, 8-punkts
knivblad, sagblad (hvis tillatt)

A Sett pa knivbladvernet.

1. Sett i nokkelen som felger med (Fig. 9.E,
Fig. 10.E) i tilhgrende hull, roter knivbladet
for hand (Fig. 9.C, Fig. 10.C) og skyv
nekkelen (Fig. 9.E, Fig. 10.E) helt til
den settes inn i hullet pa vinkelenheten
(Fig. 9.B, Fig. 10.B), og laser rotasjonen.

2. Skru ut mutteren (Fig. 9.G,

Fig. 10.G) i retning med klokken og fiern
koppen (Fig. 9.F, Fig. 10.F).

3. Dra ut den eksterne ringen (Fig. 9.D,

Fig. 10.D), og fjern deretter knivbladet
(Fig. 9.C, Fig. 10.C) og den indre
ringen (Fig. 9.A, Fig. 10.A), mens du
passer pa at avstandsstykket ikke gar
av (Fig. 9.A.1, Fig. 10.A.1) akselen.

4.6 MONTERING AV
TRANSMISJONSROR (MODELLER
MED AVTAGBAR STANG)

Dra ut stoppluggen (Fig. 11.A) og skyv
den nedre delen av stangen (Fig. 11.B)
helt til man herer klikket fra stoppluggen
(Fig. 11.A) i hullet (Fig. 11.C) pa
stangen. Innsettingen kan gjores lettere
ved & rotere lett den nedre delen (Fig.

: 11.B) i begge retninger: fullstendig

. innsetting ser man ved at pluggen

. (Fig. 11.A) som ma veere helt inne.

= 2. Ved fullstendig innsetting, skru

: knotten helt fast (Fig. 11.D).

ecee
=y

5. KONTROLLKOMMANDOER

5.1 START-/STOPPBRYTER FOR MOTOREN

Starter og stopper motoren. Bryteren
har to posisjoner (Fig. 12.A):

STOP - motoren stopper
O og kan ikke startes.

START - motoren kan startes
I og settes i drift.

5.2 GASSPAK

Gjor det mulig a aktivere klippeinnretningen.

Bruk av gasspaken (Fig. 12.B). er kun
mulig hvis man samtidig trykker pa
kontrollspaken for gasspaken (Fig. 12.C).

Korrekt arbeidshastighet oppnar man med

gasspaken (Fig. 12.B) trykket inn sa langt det gar.

5.3 SIKKERHETSSPAKE GASSPAK

Sikkerhetsspake gasspak (Fig. 12.C) gjor
det mulig & bruke gasspaken (Fig. 12.B).

5.4 HANDTAK FOR MANUELL OPPSTART

Gjer det mulig & starte motoren
manuelt (Fig. 12.D).
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: 5.5 STYRESPAK (CHOKE)
: (DERSOM INSTALLERT)

Brukes for kaldstart av motoren. Chocke-
kontrollen har to posisjoner (Fig. 12.E):

14

5.6 KOMMANDOKNAPP
KALDSTARTENHET (PRIMER)

Posisjon A - Choken er av
(normal drift og varmstart).

Posisjon B - Choken er
pa (for kaldstart).

' Ved a trykke pa primerens gummiknapp
\’_I. sproytes drivstoff inn i forgasserens
sugemanifold, slik at det blir lettere
a starte motoren (Fig. 12.F).

6. BRUK AV MASKINEN

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma neye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

VIKTIG Maskinen leveres uten drivstoff.

6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER

For maskinen tas i bruk:
1. sett gressklipperen i rett posisjon
og godt plantet pa bakken:
2. velg den klippeinnretningen som er best
egnet til arbeidet som skal gjeres (avsn. 4.3);
3. etterfyll drivstoff. For fremgangsmate
og forholdsreglene for fylling av
olje, se avsn. 7.2 og avsn. 7.3);
4. riktig bruk av selene (se avsn.6.1.1).

6.1.1 Bruk av selene
Reimene ma reguleres i forhold il
brukerens hgyde og kroppsstorrelse.

Bruk alltid seler som passer til maskinens vekt:
— med maskiner som veier mindre
enn 7,5 kg, kan det brukes modeller
med enkel eller dobbel rem;

— med maskiner som veier mer enn 7,5 kg,
ma kun modellen med dobbel rem brukes.

¢ Modeller med enkel rem
Selene ma tas pa for du hekter

maskinen fast i festet.

Remmen (Fig. 13.A) ma ga over
venstre skulder, mot hgyre hofte.

Remmen ma tas pa med:

— stetten (Fig. 13.A.1).,maskinens karabinkrok
(Fig. 13.A.2). og hurtigpahektingen
(Fig. 13.A.3) plassert pa hoyre side.

¢ Modeller med dobbel rem
Selene ma tas pa for du hekter

maskinen fast i festet.

Remmen (Fig. 13.B) ma tas pa med:
— stotten (Fig. 13.B.1), maskinens karabinkrok
(Fig. 13.B.2), og hurtigpahektingen
(Fig. 13.B.3) plassert pa hoyre side.
— hurtigavhektingen foran (Fig. 13.B.3);
— remmene i kryss pa brukerens

rygg (Fig. 13.B.4);

— spennene ma veere riktig festet (Fig. 13.B.5).
Remmene ma strammes slik at belastningen
fordeles jevnt pa skuldrene.

6.2 SIKKERHETSKONTROLLER

Utfor falgende sikkerhetskontroller og kontroller
at resultatene stemmer med tabellene.

A En sikkerhetskontroll skal
alltid gjennomfores for bruk.

6.2.1 Generell kontroll

Tema Resultat
Handtak (Fig. 1.F, Rene, tarre, festet riktig
Fig. 1.G, Fig. 1.1) og skikkelig til maskinen.

Klippeinnretningens
vern. (Fig. 1.E)

Tilpasset
klippeinnretningen som
brukes, festet riktig og
skikkelig til maskinen, ikke
slitt/forringet eller gdelagt.

Festepunkt pa
selene (Fig. 1.J)

Riktig plassert

Hurtig avhekting
(Fig. 13.A.3, Fig. 13.B.3)

Effektiv. Den ma
frigjore maskinen
raskt i tilfelle fare.

Skruer pa maskinen og
klippeinnretningen

Godt festet (ikke lasnet)
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Tema Resultat

Klippeinnretning (Fig. Ikke skadet eller slitt.
1.D.1, Fig. 1.D.2, Fig.
1.D.3, Fig. 1.D.4, Fig.
1.D.5, Fig. 1.D.6)

Metallblad (hvis Godt slipt

montert) (Fig. 1.D.2,

Fig.1.D.3, Fig. 1.D.4,

Fig. 1.D.5, Fig. 1.D.6)

Luftfilter (Fig. 23 C) Rent
Stremledninger og Hele for & unnga
tennpluggledning gnistdannelse.
Tennplugghette Hel og riktig montert
(Fig. 12.G) pa tennpluggen

6.2.2 Funksjonstest av maskinen

Handling Resultat

Start maskinen (avsn. 6.3) | Klippeinnretning (Fig.
1.D.1, Fig. 1.D.2, Fig.
1.D.3, Fig. 1.D.4, Fig.
1.D.5, Fig. 1.D.6) ma
aldri bevege seg mens

motoren gar pa tomgang.

Trykk samtidig inn
gasspaken (Fig. 12.B),
og sikkerhetsspaken ved
gasspaken (Fig. 12.C).

Spakene ma beveges
fritt og utvunget.

Slipp opp gasspaken
(Fig. 12.B), og
sikkerhetsspaken ved
gasspaken (Fig. 12 C)

Spakene ma automatisk
og raskt ga tilbake til
ngytral posisjon og
motoren til tomgang.

Trykk pa gasspaken
(Fig. 12.B)

gass spaken ma forbli
last (Fig. 12.B).

Sett pa bryteren
for start/stopp av
motoren (Fig. 12.A)

Bryteren ma lett flytte
seg fra en posisjon
til en annen.

A Hvis noen av resultatene avviker
fra det som er angitt i folgende tabell,
ma du ikke bruke maskinen! Lever
maskinen til et servicesenter for
nodvendige kontroller og reparasjon.

6.3 START

Far motoren startes:

1. sett maskinen i en stabil posisjon pa bakken;

2. fjern klippeinnretningens vern
(Fig. 1.L) (hvis benyttet);

3. forsikre seg om at knivbladet (Fig. 1.D.2,
Fig. 1.D.3, Fig. 1.D.4, Fig. 1.D.5, Fig.
1.D.6) (hvis det er i bruk) ikke berarer
bakken eller andre gjenstander.

6.3.1 Kaldstart

A Med “kaldstart” menes en start minst
5 minutter etter at motoren er stanset,
eller etter etterfylling av drivstoff.

VIKTIG For & unnga deformasjoner ma
ikke transmisjonsroret brukes som stotte
for handen eller kneet under start.

VIKTIG For & unnga & edelegge snoren,
ma den ikke trekkes helt ut og ikke trekkes
langs kanten av hullet pa snorstyringen, og
handtaket ma fores langsomt tilbake for a
unnga en ukontrollert inntrekking av snoren.

1. Sett bryteren (Fig. 12.A) i posisjon «I».

2. Koble inn chocken, ved a sette
spaken i posisjon "B" (Fig. 12.E).

3. Trykk pa kommandoknappen for
kaldstartenheten (Fig. 12.F) 10 ganger for
a gjore oppstart av forgasseren lettere.
Forsikre deg om at hullet er dekket med
en finger nar kontrollen trykkes inn.

4. Hold maskinen fast pa bakken med en
hand pa motorenheten for ikke & miste
kontrollen under start (Fig. 14).

5. Trekk startsnoren langsomt ut 10-15 cm,
helt til du merker en viss motstand, og
dra deretter bestemt noen ganger ekstra
helt til du merker de forste motorlydene.

6. Koble ut starteren, ved & sette
spaken i posisjon "A" (Fig. 12.E).

7. Trekk pa ny i handtaket helt til
motoren startes som normalt.

8. Trykk raskt inn gasspaken (Fig. 12.B)
og la motoren ga pa tomgang.

9. Lamotoren ga pa tomgang i minst
1 minutt for maskinen tas i bruk.

VIKTIG Hvis du trekker gjentatte
ganger i startsnoren mens starteren
er innkoblet, kan motoren fa for mye
drivstoff og veere vanskelig & starte.
Hvis motoren far for mye drivstoff (se avsn. 14).

6.3.2 Varmstart
Ved varmstart (straks etter at motoren
er blitt stanset), folg punktene 1 - 2 -

3-4-6-7iforrige prosedyre.
6.4 ARBEID
MERK For du klipper for forste gang

ber du bli kjent med maskinen og de mest
hensiktsmessige klippeteknikkene ved a prove
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4 ta pd selene korrekt, ta godt fatt i maskinen
og foreta de bevegelsene som arbeidet krever.

For & kjore maskinen gar du

frem pa falgende mate:

¢ maskinen ma alltid fasthektes i selene, som
ma brukes pa riktig mate (se avsn. 6.1.1);

¢ hold alltid godt fast i maskinen med begge
hender, og hold motorenheten pa heyre side av
kroppen og klippeenheten under beltehayde.

6.4.1 Arbeidsteknikker

6.4.1.a Tradspole

A Bruk KUN nylontrader. Bruk av
metalltrader, plastbelagte metalltrader og/
eller trader som ikke passer til spolen, kan
forarsake alvorlige skader og lesjoner.

A Ikke boy tradspolen for & bruke
maskinen til & koste. Motorkraften kan slynge
ut gjenstander og smésteiner opp til 15 m
eller lenger, og forarsake skader og lesjoner.

a. Klipping i bevegelse (skjaering)
Ga jevnt frem i buebevegelse, som
ved bruk av en tradisjonell vanlig lja,
uten & baye tradspolen (Fig. 15).

Prov forst a klippe i riktig heyde pa et

lite omrade, for deretter & oppna en jevn
klippehoyde ved a holde tradspolen i

en konstant hgyde over bakken.

For tyngre klipping kan det vaere hensiktsmessig
a bgye tradspolen ca. 30° mot venstre.

A Ikke ga frem pa denne maten dersom
det er risiko for utslynging av gjenstander
som kan skade personer, dyr eller eiendom.

b. Finklipping (trimming)

Hold maskinen lett beyd, slik at tradspolens
nedre del ikke berarer bakken og kuttelinjen
er pa ensket sted. Klippeinnretningen

ma4 alltid holdes langt unna brukeren.

c. Klipping i neerheten av
gjerder/grunnmurer

Flytt tradspolen langsomt inntil gjerder,

plugger, steiner, vegger, osv., uten a

treffe dem med kraft (Fig. 16).

Hvis traden treffer et solid hinder, kan traden

odelegges eller slites, og hvis den hekter seg

fast i et gjerde, kan den plutselig kuttes av.

Klipping rundt fortau, grunnmurer,
vegger, osv. kan uansett forarsake en
storre slitasje pa traden enn normalt.

d. Klipping rundt treer

Ga rundt treet fra venstre mot hoyre,

og naerme deg langsomt stammen slik

at du ikke slar traden mot treet. Hold
tradspolen boyd lett fremover (Fig. 17).
Husk at nylontraden kan kutte eller skade
mindre busker, og at nylontradens slag mot
stammen pa busker eller treer med myk
bark kan gi planten alvorlige skader.

6.4.1.b Knivblad med 3 spisser
Begynn klippingen over vegetasjonen,
og beveg klippebladet nedover slik at
greinene klippes i sma biter (Fig. 18).

6.4.1.c Sagblad (hvis tillatt)

A Ved bruk av sagblad, hvis tillatt, ma
alltid det saerskilte vernet monteres (kap.
4.4.2). Sagbladet m3 alltid veere godt slipt
for 4 redusere risikoen for tilbakeslag.

A Ved felling av mindre treer ma du
kontrollere vindretningen og finne
ut i hvilken retning treet faller.

For & oppna et godt resultat ved felling av
mindre traer, m& motoren dreie med maks
omdreining og kuttet ma utferes med en rask
bevegelse mot greinen eller stammen.
Unnga a bruke sagbladets hoyre del,

fordi i dette omradet er det stor risiko for
tilbakeslag og blokkering av bladet pa

grunn av rotasjonsretningen (Fig. 19).

6.4.2 Regulering av tradlengden
under arbeidet

Denne maskinen er utstyrt med en spole
med halv-automatisk oppslipp av traden.
Lengden pa trdden ved spolen ma reguleres:
— nar traden er slitt og blir kortere:
— nar man merker en rotasjon ved motoren
som er sterkere enn normalt:
— nar man merker en minsking
i kutteeffektivteten.

For & slippe opp ny trad:

¢ sla tradspolen mot bakken (Fig. 20)
med gasspaken trykket helt inn:

e traden slippes automatisk opp og
kniven kutter traden (Fig. 26.A)
kutter lengden som er til overs.
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6.5 BRUKSRAD

Under bruk, anbefales det og periodisk
fierne gress som vikler seg inn i maskinen,
for slik & unnga at motoren overopphetes
(Fig. 1.A), grunnet gress som har satt seg
fast under knivbladsikringen (Fig. 1.E).

Ga frem som beskrives herunder:
— stopp maskinen (avsn. 6.6);
— koble fra tennplugghetten (kap. 8.3);
— bruk arbeidshansker:
— fjern gresset som sitter fast, slik at motoren
kan kjole seg ned pa riktig mate.

MERK Unnga & bruke motoren pa maks
turtall i lopet av de forste 6-8 arbeidstimene.

6.6 STOPP

Gijor felgende for & stoppe maskinen:

« slipp opp gasspaken (Fig. 12.B) og la
motoren ga pa tomgang i noen sekunder;

e sett bryteren (Fig. 12.A) i «O»-posisjon;

¢ vent til at klippeinnretningen stopper.

A Etter at gasspaken er fort til
tomgang tar det flere sekunder for
klippeinnretningen stanser.

VIKTIG Stopp alltid maskinen ndr du flytter
maskinen fra et arbeidsomrade til et annet.

A Motoren kan veere sveert varm
like etter at den er slétt av. Ikke ta pa
den. Det er fare for brannskader.

6.7 ETTER BRUK

Nar knivbladet stér stille, ma man
sette pa knivbladsikringen.

Kjel ned motoren fgr maskinen
settes bort til oppbevaring.

Foreta rengjoring (avsn. 7.4).
Kontroller at ingen deler har losnet
eller er skadet. Bytt eventuelt ut
adelagte deler, og stram eventuelt til
skruer og bolter som har lgsnet.

VIKTIG Stoppe maskinen (avsn. 6.6)
og monter knivbladvernet hver gang
du etterlater maskinen uten tilsyn.

7. ORDINART VEDLIKEHOLD

7.1 GENERELT

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

A For vedlikehold:

* stopp maskinen;
* koble fra tennplugghetten (kap. 8.3);
* sette pa knivbladsikringen pa
stoppet knivblad (bortsett fra ved
inngrep pa selve knivbladet):
la motoren kjole seg ned for maskinen
settes bort til oppbevaring.
bruke egnede kleer, arbeidshansker
og vernebriller:
lese igjennom instruksjonene
som folger med;

Hyppighet og type vedlikeholdsinngrep

er oppgitt i “Vedlikeholdstabell” (se kap.
13). Tabellen vil hjelpe deg med & holde
din maskin effektiv og sikker. | tabellen
angis de viktigste inngrepene og hvor

ofte de skal utfares. Foreta operasjonen

i samsvar med det aktuelle intervallet.
Bruk av uoriginale reservedeler og tilbehor
kan ha negativ pavirkning pa maskinens
funksjon og sikkerhet. Produsenten

frasier seg ethvert ansvar ved skader

som skylles ovennevnte produkter.
Originale reservedeler leveres av
serviceverksteder og autoriserte forhandlere.

VIKTIG Alt vedlikeholds- og
justeringsarbeid som ikke er beskrevet i
denne bruksanvisningen skal foretas av
din forhandler eller et spesialverksted.

7.2 DRIVSTOFF OG SM@REMIDLER

Maskinen har en firetaktsmotor som IKKE
krever tilsetting av olje i bensinen.

VIKTIG Tilsettingen av olje i bensinen skader
motoren og ferer il bortfall av garantien.

VIKTIG Bruk kun drivstoff og olje av
hoy kvalitet for & opprettholde ytelsene og
garantere levetiden til de bevegelige delene.
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7.2.1 Bensinens egenskaper

Bruk kun blyfri bensin (grenn bensin)
med et min. oktantall pa 90 N.O.

VIKTIG Gronn bensin har en tendens til &
danne bunnfall i beholderen hvis den lagres
i mer enn 2 mdneder. Bruk alltid ny bensin!

7.2.2 Oljens egenskaper

Bruk kun olje av topp kvalitet spesielt beregnet
til firetaktsmotorer, med god rensende effekt,
klassifikasjon SF-SG og viskositet SAE10W30.

VIKTIG Bruk av olje uten rensende
effekt, som er upassende eller som har
andre egenskaper enn de angitte, skader
motoren og forer til bortfall av garantien.

Forhandleren selger oljer som er spesielt utviklet
for denne typen motorer, og som garanterer
en hay beskyttelse og lang effektivitet.

7.3 ETTERFYLLING AV DRIVSTOFF

For etterfylling:

1. Sett maskinen i en stabil posisjon pa
et flatt underlag og med tanklokket
vendt oppover (Fig. 12.G).

MERK P4 korken pa tanklokket (Fig.
11.G) finnes folgende symbol:

Bﬁ Tank

2. Rengjer tanklokket og omradet
rundt for & unngé at urenheter
falger med under etterfyllingen.
3. Apne tanklokket forsiktig for
gradvis & slippe ut trykket.
4. Bruk en trakt til etterfyllingen, og unnga
a fylle tanken helt opp til randen.

7.4 ETTERFYLLING AV OLJE

VIKTIG kke start motoren og ikke
bruk maskinen ved lavt oljeniva.

Gijor felgende for & kontrollere oljenivaet:

1. Sett maskinen i en stabil posisjon pa
et flatt underlag og med tanklokket
vendt oppover (Fig. 21).

2. Skru av tanklokket og kontroller at oljenivaet
nar kanten pa pafyllingsapningen.

7.5 RENGJORING AV MASKINEN
OG MOTOREN

Rengjer alltid maskinen etter bruk.
For & redusere brannfaren:

— Hold maskinen, spesielt motoren, fri for
gressrester, lov eller overfladig fett.

— rengjor ofte sylindervingene med trykkluft
og omradet rundt lydpotten for sadflis,
smagreiner, lov og annet avfall.

For & unnga overoppheting og skader pa
motoren ma rillene pa kjoleluftinntaket alltid
holdes rene og frie for sagflis og skitt.

7.6 FESTESKRUER OG -MUTRER

¢ Hold bolter, skruer og mutrer trukket
godt til, for & veere sikker pa at
maskinen alltid er sikkert & bruke.

* Kontroller jevnlig at handtaket
er festet skikkelig.

8. EKSTRAORDINAERT VEDLIKEHOLD

8.1 SMORING AV VINKELENHET

Smor med litiumbasert fett.

Fjern skruen (Fig. 22.A) og for inn fettet
manuelt ved & vri akslingen helt til fettet renner
ut; sett pa skruen igjen etterpa (Fig. 22.A).

8.2 RENGJORING AV LUFTFILTERET

VIKTIG Rengjeringen av luftfilteret er
avgjorende for maskinens varighet og
riktige funksjon. Ikke arbeid uten eller
med skadet filter for a unngé a péafore
motoren uopprettelige skader.

Gjor felgende for & rengjore filteret:

Type |
1. Trykk pa flensen (Fig. 23.A) og fiern lokket
(Fig. 23.B) og slik filterelementet(Fig. 23.C).
2. Vask filterelementet (Fig. 23.C) med vann og
sape. Ikke bruk bensin eller andre lgsemidler.
3. Lafilteret lufttarke.
4. Monter filterelementet pa nytt (Fig.
23.C), og lokket (Fig. 23.B).

Type Il
1. Fjern skruen (Fig. 23.D), demonter lokket
(Fig. 23.A) og fjern filterelementet (Fig. 23.C);
2. Vask filterelementet (Fig. 23.C) med vann og
sape. Ikke bruk bensin eller andre lgsemidler.
3. Lafilteret lufttorke.
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4. Monter filterelementet pa nytt (Fig.
23.C), og lokket (Fig. 23.B) ved a
skru til skruen pa nytt (Fig. 23.D).

8.3 TENNPLUGG
For & demontere og rengjere tennpluggen;

1. Skru ut skruen (Fig. 24.A) og
demonter lokket (Fig. 24.B).
2. Koble fra tennpluggen (Fig. 24.C)
og demonter tennpluggen.
3. Rengjer tennpluggen ved & fjerne eventuelle

avsetninger med en metallberste (Fig. 24.D).

Kontroller og gjenopprett eventuelt riktig
avstand mellom elektrodene (Fig 24.E).

4. Gjenmonter tennpluggen ved & skru den
fast med ngkkelen som falger med og
monter dekselet pa nytt (Fig. 24.B) ved
a skru til skruen pa nytt (Fig. 24.A).

Tennpluggen ma byttes ut med en med
samme egenskaper dersom elektrodene
er brent eller isolasjonen er slitt.

8.4 VEDLIKEHOLD AV
KLIPPEINNRETNINGEN

Under inngrep pa klippeinnretningen ma
du passe pa at den ikke beveger seg, selv
om tennpluggledningen er koblet fra.

| denne maskinen skal det brukes
klippeinnretninger med artikkelnummeret
oppgitt i tabellen Tekniske data.

P& grunn av produktutvikling kan

klippeinnretninger oppagitt i tabellen Tekniske Data

med tiden bli erstattet av andre med tilsvarende
egenskaper for kompatibilitet og sikker funksjon.

A lkke ta pa klippeinnretningen for
tennpluggledningen er koblet fra og
klippeinnretningen har stoppet helt.

A Bruk vernehansker.

8.4.1 Sliping/Justering av knivbladet

A Av sikkerhetsmessige drsaker bor
slipingen og balanseringen utfores av et
spesialverksted med egnet kompetanse
og utstyr til oppgaven, for 4 unnga at
knivbladet skades eller blir farlig 4 bruke.

Knivbladene med 3 spisser kan brukes
pé begge sider. Nar spissene pa en side

er slitte, er det mulig & snu knivbladet og
bruke den andre siden av spissene.

Nar knivbladet er slitt pa begge

sider, ma det slipes.

8.4.2 Bytte av knivblad

A Knivbladet ma aldri repareres. Det ma
byttes ut ved forste tegn til odeleggelse
eller hvis slipegrensen er overskredet.

For operasjoner for operasjoner,
se kap. 4.5.3, kap. 4.5.4.

8.4.3 Bytte av traden i tradspolen
Folg rekkefalgen som er indikert pa (Fig. 25).
8.5 SLIPING AV TRADKUTTEREN

1. Fjern tradkutteren (Fig. 26.A) fra vernet (Fig.
26.B) ved a skru ut skruene (Fig. 26.C).

2. Fest tradkutteren (Fig. 26.A) i en
skrustikke, og slip med en flat fil. Pass pa a
opprettholde den originale kuttevinkelen.

3. Monter tradkutteren pa nytt (Fig.
26.A) fra vernet (Fig. 26.B).

8.6 REGULERING AV TOMGANGEN

A Hvis klippeinnretningen beveger
seg ndr motoren gar pa tomgang, er
det nodvendig & kontakte forhandleren
for korrekt innstilling av motoren.

8.7 FORGASSER

Forgasseren er innstilt pa fabrikken i
samsvar med gjeldende bestemmelser
for maks ytelse i enhver brukssituasjon og
med minimale utslipp av giftige gasser.

Ved darlige ytelser, kontakt deretter forhandleren
for kontroll av forgasseren og motoren.

9. LAGRING

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene som skal
folges under lagring er beskrevet i avsn. 2.4.
Disse bestemmelsene ma noye overholdes
for & unnga alvorlige risikoer eller farer.

Hvis maskinen ikke skal brukes pa over 2-3
maneder, ma det tas noen forholdsregler for
& unnga problemer nar arbeidet gjenopptas,
eller varige skader pa motoren.

For maskinen settes bort til oppbevaring:

NO - 14



1. Tom drivstofftanken utenders justeringsoppgaver som ikke er beskrevet

og nar motoren er kald. i bruksanvisningen, ma foretas hos
2. Start motoren og la den ga pa tomgang forhandleren eller ved et spesialverksted
helt til den stanser, slik at alt drivstoffet som har den kompetansen og det utstyret
som er igjen i forgasseren brukes opp. som kreves for & utfere arbeidet riktig. Pa
3. Kjgl ned motoren. denne maten opprettholdes maskinens
4. Koble fra tennplugghetten (kap. 8.3). opprinnelige sikkerhets- og driftsniva.
5. Rengjor maskinen skikkelig. Inngrep utfort ved uegnede verksteder eller
6. Kontroller at det ikke finnes skader av ukvalifiserte personer, forer til bortfall
pa maskinen. Kontakt eventuelt av garantien og hever produsenten for
et autorisert servicesenter. enhver forpliktelse og ethvert ansvar.
7. Maskinen ma lagres:
— pa et tort sted; » Kun autoriserte servicesenter kan utfere
- beskyttet mot darlig veer; reparasjoner og vedlikehold i garantitiden.
— med knivbladvernet riktig montert; * Autoriserte serviceverksteder bruker
— utilgjengelig for barn; utelukkende originale reservedeler.
— pass pa a fierne nekler eller Originale reservedeler og tilbeher har blitt
redskaper brukt til vedlikeholdet. utviklet spesifikt for disse maskinene.
Nar maskinen skal settes i drift » Uoriginale reservedeler og tilbeher er
igjen, klargjer maskinen som angitt i ikke godkjent, og bruk av uoriginale deler
kapitlet “6 Bruk av maskinen”. og tilbeher gjor at garantien utgar.

Det anbefales & levere maskinen inn
til et autorisert serviceverksted for
10.FLYTTING OG TRANSPORT vedlikehold, assistanse og kontroll av
sikkerhetsinnretningene en gang i aret.
Gijor falgende nar maskinen
flyttes eller handteres:

— Stopp maskinen. 12. HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN
- Koble fra tennplugghetten (fig. 12.G).
— Bruk kraftige arbeidshansker. Garantien dekker alle material- og
— Nar knivbladet star stille, ma man fabrikasjonsfeil. Brukeren ma noye
sette pa knivbladsikringen. falge alle vedlagte instruksjoner.
— Hold fast i maskinen med kun handtakene, Garantien dekker ikke feil som skyldes:
og rett klippeinnretningen i motsatt * Manglende kjennskap til
retning av bevegelsesretningen. vedlagt dokumentasjon.

Gijer folgende ved transport av  Uforsiktighet.
maskinen pa et kjoretoy: * Feil eller upassende bruk og montering.
— plasser maskinen slik at den * Bruk av uoriginale reservedeler.
ikke utgjer en fare for noen; * Bruk av utstyr som ikke folger med, eller
— Fest den skikkelig til transportmidlet som ikke er godkjent av produsenten.
med tau eller kjettinger for & unnga at Dessuten dekker garantien ikke:
den kan velte og drivstoff kan lekke ut. * Normal slitasje av forbruksmaterialer som

klippeinnretninger og sikkerhetsbolter.
¢ Normal slitasje.

11.SERVICE OG REPARASJONER
Kjoperen er beskyttet av gjeldende lover.

Denne bruksanvisningen gir alle ngdvendige Kjoperens lovfestede rettigheter kan ikke pa
indikasjoner for & kjore maskinen, samt noen mate begrenses av denne garantien.
informasjon om korrekt vedlikehold som kan

utfares av brukeren. Alle vedlikeholds- og

NO - 15



13.VEDLIKEHOLDSTABELL

Inngrep Hyppighet Avsnitt
Forste gang Deretter
hver

MASKIN

Kontroll av alle fester - For hver bruk 7.6
Sikkerhetskontroller/Kontroll av betjeningsutstyr - For hver bruk 6.2
Generell rengjering og kontroll - Etter hver bruk 7.5
Smering av vinkelenhet - 15 timer 8.1
MOTOR

Kontroll/etterfylling av drivstoff - For hver bruk 7.3
Kontroll/etterfylling av olje - For hver bruk 7.4
Oljeskift 10 timer /1 50 timer / 6 maneder 7.4

méaned

Generell rengjering og kontroll - Etter hver bruk 7.4
Rengjering av luftfilteret - 25 timer / 3 maneder 8.2
Utskiftning av Iluftfilteret(**skift ut kun typen - 100 timer/ 8.2
med papirpatron (GX35, GX50)) etter hver sesong

Rengjering av tennplugg - 100 timer/ 8.4

etter hver sesong
Bytte av tennplugg - 300 timer / hver 2. sesong 8.4

Utskiftning av drivstoffilter

100 timer/
etter hver sesong

* Inngrep som ma utferes av forhandleren
eller ved et autorisert servicesenter

NO - 16




14. FEILSOKING

PROBLEM

MULIG ARSAK

LOSNING

1. Motoren starter
ikke eller stanser
etter kort tid

Feil startprosedyre

Folg instruksjonene (se kap. 6.3)

Skitten tennplugg eller feil
elektrodeavstand

Kontroller tennpluggen (se avsn. 8.4).

Tilstoppet luftfilter

Rengjer og/eller bytt ut filteret (avsn. 8.3).

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

2. Motoren starter, men
har liten effekt

Tilstoppet luftfilter

Rengjer og/eller bytt ut filteret (avsn. 8.3).

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

3. Motoren fungerer
ujevnt eller har
utilstrekkelig effekt

Skitten tennplugg eller feil
elektrodeavstand

Kontroller tennpluggen (se avsn. 8.4).

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

4. Det kommer sveert
mye royk fra motoren

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

5. Hvis motoren far
for mye drivstoff

Starthandtaket har blitt beveget
gjentatte ganger mens chocken var pa.

Demonter tennpluggen (Fig. 24) og
dra lett i handtaket for startsnoren
(Fig. 12.1) for & fierne overskudd av
drivstoff; tark deretter tennpluggens
elektroder og monter den pa motoren.

6. Klippeinnretningen
beveger seg nar
motoren gar pa
tomgang

Feil regulering
av forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

7. Maskinen begynner
4 vibrere unormalt.

Deler er adelagte eller har lgsnet.

Stopp maskinen og trekk ut
tennpluggledningen (Fig. 12.H).
Kontroller om det finnes skader.

Kontroller om det finnes deler som

har lgsnet, og stram dem godit.
Kontrollene, byttene eller reparasjonene
ma utferes ved et autorisert servicesenter.

8. Maskinen har kjort pa
et fremmedlegeme.

Deler er gdelagte eller har lgsnet.

Stopp maskinen og trekk ut
tennpluggledningen (Fig. 12.H).
Kontroller om det finnes skader.

Kontroller om det finnes deler som

har lgsnet, og stram dem godt.
Kontrollene, byttene eller reparasjonene
ma utferes ved et autorisert servicesenter.

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse
forbedringsforslagene, ma du ta kontakt med forhandleren.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Iltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Decespugliatore a motore portatile manualmente, taglio erba

a) Tipo/Modello Base: BC 25 H, BC 25 HD, BC 25 HJ, TR 25 HJ, BC 35 H, BC 35 HD, BC 50 H, BC 50
HD

¢) Numero di Serie: 22A*TRB000001 + 99LeeTRB999999

d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
¢ MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS Il: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

ENISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

BC25HBC25HD  BC35HBC35HD BC 50 HBC 50 HD
BC 25 HJ TR 25 HJ

g) Livello di potenza sonora misurato: 110,4 dB(A) 111,6 dB(A) 112,3 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 113 dB(A) 114 dB(A) 115 dB(A)
j) Potenza netta installata: 0,72 kW 1,0 kW 1,47 kW

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

171516221/1



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

portable hand-held powered brush-cutter (grass cutting)

a) Homologation type: BC 25 H, BC 25 HD, BC 25 HJ, TR 25 HJ, BC 35 H, BC 35 HD, BC 50 H, BC 50
HD

¢) Serial number: 22A**TRB000001 + 99L°*TRB999999

d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN ISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

BC25HBC25HDBC BC35HBC35HD BC 50 HBC 50 HD

25HJTR 25 HJ
g) Measured sound power level: 110,4 dB(A) 111,6 dB(A) 112,3 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 113 dB(A) 114 dB(A) 115 dB(A)
j) Net power installed: 0,72 kW 1,0 kW 1,47 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171516221/1



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Directive Machines E, A I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Débroussailleuse portative
a moteur, coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

j) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

(Machine Directive
part A)

1. The Company
2. Herby declares under its own

T ibility that the hi portable
hand-held powered brush-cutter, grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive sp

, Annex I,

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Motorbetriebener
Freischneider / rasenschnitt

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden

e) Certifying body

1 entspricht:

4. Reference to har i ds
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

e) Zertifizierungsstelle
4. auf die har isierten

Normen

g) Schallleist gel
h) Garantierter Schallleistungspegel
j) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine: Met
de hand draagbare bosmaaier met motor /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certi -instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

j) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Desbrozadora de motor
portatil manualmente / corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

T (Tradugéo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo lI,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Rogadora manual
motorizada /

corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor a explosao

3. E conforme as especificagées das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

j) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddppaon Tou mpwToTUTIOU TWV 08NylwV
Xpnong)

EK-AnAwon ouppépewong

(O8nyia Mnxavwyv 2006/42/CE, Napdptnua
I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver utrelBuva 611 N pnxavi: ®opnTd
XEIPOKATEUBUVOHEVO BAPVOKOTITIKO
Beviivng /

KoTTH TG XA6Ng

a) Totrog / Baoiké MovtéAo

c) Ap1Bu6g unTpwou

d) KIVNTApag ECWTEPIKNG avapAegng

3. ZUPHOPQPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviouég moTotoinong

4. Avagopd atoug Kavoviopoulg
gvapuéviong

g) ZTa6un PETPNONG AKOUCTIKAG I0XU0G

h) Z1a6un eyyunpévng akouoTIKNAG IoXU0G
j) KaBapn eykatactnpévn 10X0g

n) E§ouaiodotnpévo dropo yia Tnv
Kardption Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Témrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, b6lim A)
1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda

K (MpeBoa Ha OpurMHanHUTe ynaTcTaa)

ja 3a ycor! T co EY
(AnpekTuBa 3a mawnHu 2006/42/CE, AHekc
I, nen A)

1. K jata

makinenin: Elde taginabilir motorlu gali
bigme makinesi / ¢im kesimi
a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

j) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili
o) Yer ve Tarih

2. usjaByBa CO LeNOCHa NMYHa

oar p T AeKa Ta
MoTkacTpyBauy 3a rpMylku / Kocetse TpeBa
a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTuKeTa

) MOTOP: MOTOp CO COropyBate

3. YcornaceHo co cneuudmkauuuTe cnopen
AvpekTueurte:

A) Teno 3a cepTudmkauuja

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopMaTueu
e) AKYCTUYKM MPUTUCOK

)K) MU3MepeHO HUBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

3) HuBo Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBnacTeHo nuue 3a cocTtaByBame Ha
TexHuukaTa 6powypa

0) MecTo 1 gaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklarer pa eget ansvar at maskinen:
Berbar, handholdt motordrevet ryddesag /
gressklipping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsakran om dverensstaimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga I, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Motordriven barbar manuell rojsag /
grasklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) férbranningsmotor

3. Overensstammer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overer
(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag 11, del A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
Barbar, handholdt motordreven buskrydder
I klipning af grasset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) forbraendingsmotor

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certlflcerlngsorgan

4.1
g) Malt Iydeffektnlveau

h) Garanteret lydeffektniveau

j) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

ede standarder

FI (Alkuperaisten ohjeiden kaanndos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

CS (Preklad ptvodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smeérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Yritys
2. Vakuuttaa omalla vastuullaan etta kone: 1. Spole¢nost
Kasin kannateltava y 1 2. Prohlas

na vlastni odpovédnost, ze

raivaussaha / ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) réjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien

direktiivien asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu dénitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

j) Asennettu nettoteho

limastointikone-Niittokone / maan

|Imaus/haraus n) Teknisten aslaklrjojen
valtuutettu

o) Paikka ja paivamaara

stroj: Ruéné prenosny motorovy kiovinorez
I sekaéka na travu
a) Typ / Zakladni model
c) Vyrobni ¢&islo
d) spalovaci motor
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ
4. Odkazy na Harmomzovane normy

g) Namér uroven ého vykonu
h) Zarucena aroven akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon
n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:
o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik I, czgs¢ A)

1. Spétka

2. Oswiad na wiasna odp:
ze maszyna: Reczna, przenosna kosa
spalinowa do zarosli/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zhar i ych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
j) Moc zainstalowana netto

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet ",
rész)

1. AIullrott Vallalat

2.F égének teljes 1 kijelenti,
hogy az alabbl gép: Hordozhat6é motoros
kézi bozotirto / flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek

RU (MepeBog opUriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[Heknapauma cooTeeTcTBUA Hopmam EC

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Iz;ava o sukladnosti

(OupexTuea o
2006/42/EC, Mpunoxenue Il qacna A)

1. Mpeanpuatne

2. 3asBnseT nop CO6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHa:
MopTaTMBHEI MOTOPU3OBaHHBINA KycTopes /
CTpWXKa razoHa

a) Tun / Ba3oBas Moaenb

c) Macnopt

d) gBUraTens BHyTPeHHero cropaHus

eléirasainak: 3. CooTBeTcTBYET TpeGOBaHUAM

e) Tanusité szerv crneayoWmnxX AMPEKTUB:

4. Hi as a har izall bvanyokra e) Cept Wi opraH

g) Mért zajteljesitmény szint 4. Ccbinku Ha rapMOHU3NPOBaHHbIE HOPMbI
h) Garantalt zajteljesitmény szint g u p yp y

i) Netto beepltett tel]esumeny MOLLHOCTH

n) i Dosszié szer ére
felhatalmazott személy:
o) Helye és ideje

h) FapaHTupyemblii ypoBeHb 3BYKOBOM
MoOLLHOCTN

j) Uncran yctaHoBneHHas MOWHOCTL

n) Jluyo, ynonHoMo4eHHoe Ha NOAroTOBKY
TeXHNYECKOM AOKYMEeHTaLuu:

o) Mecto u gara

(Di Z o strojevima, dodatak

1, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje da

je stroj: Prijenosni motorni ruéno upravljani

cCistac Sikare / koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) motor s unutarnj
Kladan s htj

direktiva:
e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijedec¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosna motorna kosa / ko$nja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Skli je na j p!

g) lzmerjen nivo zvoéne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moéi

j) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehni¢ne
knjizice:
o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: Ruéna motorna trimer kosilica
!

Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa ll,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: Masina de téiat arboret cu motor
portabil manual/ taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

j) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vy lje na vlastnu p ’, ze
stroj: Ruéne prenosny motorovy krovinorez
!

kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné cislo

d) spal'ovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikaény organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana droveii akustického vykonu
h) Zaruéena Grover akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums II, dala A)

1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys: 2. Uzn par to pilnu atbildibu, pazino,
Nesiojama rankiné motoriné krimapjové / ka masina: Ar piedzinu aprikotais

zéles plausana

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
j) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

rokturamais portativs krimgriezis / zales
plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) is skanas i limenis
j) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzeée

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: Ruéna motorna trimer
kosacica / koSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlasc¢ena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OpuUrMHANHUTE MHCTPYKLMK)

EO peknapauus 3a CLOTBETCTBUE
(AvpekTuea Mawwunn 2006/42/EO0,
Mpunoxenue ll, yact A)

1. ApyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

i Sikur |

2. Ha co6cTBeHa oTr p! T pup
Ye mawuHarta: MpeHocuM pbUeH MoTopel
XpacTtopes / psizaHe Ha TpeBa

a) Bua / Basucen mogen

B) CepueH Homep

r) MOTOP C BBTPELLHO ropeHe

mootoriga vo
muruniitja
a) Tiilip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Sisepdlemismootor
3. Vastab direktiivide nduetele:
asutus

3. E B CbOTBETCTBME CbC dmkaTa Ha e) Kinnit
AVpeKTUBUTE:

A) Ceptudmumpaly opraH

4.B Ha xap Te HopMKu

%) HuBo Ha aKycTU4Ha T

1) FapaHTUPaHO HNUBO Ha aKyCTUYHa
MoLLHOCT

k) HeTHa nHcTanupaHa MowHocT

p) Nnue, ynenHomolleHo Aa cbCTaBu
TexHuuyeckaTa [lJokymeHTauuA:

o) Macto u para

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) M6o6detud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

j) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



